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В 2014 году в общественную приемную губернатора Челябинской области в Калининском районе Челябинского городского округа  поступило              70 обращений граждан,  из них письменных заявлений - 11, принято на личном приеме – 59. По рассмотренным обращениям: вопросы решены положительно - 29, меры приняты - 8,  даны разъяснения – 29, взято на контроль - 6.
       Основные вопросы граждан обратившихся в приемную губернатора были связаны с неудовлетворительным качеством работы управляющих компаний, ремонтом межквартальных проездов,  ремонтом  и благоустройством многоквартирных домов и придомовых территорий.  Также поступали  вопросы социального характера. В течение всего года в общественной приемной губернатора  велась работа по оказанию гражданам бесплатной  юридической помощи. 
     В 2014 году руководитель общественной приемной Губернатора  принимал активное участие  в подготовке и проведении  культурных, праздничных и спортивных районных мероприятий. При поддержке руководителя общественной приемной  губернатора был проведен  ряд  благотворительных и социальных акций.
 
