Отчет о работе
общественной приемной Губернатора Челябинской области
в Калининском районе Челябинского городского округа
за 2017 год

 В 2017 году в общественную приемную губернатора поступило 158 обращений граждан,  из них:  письменных заявлений - 11, принято на личном приеме – 84, поступивших по телефону – 63. По рассмотренным обращениям: вопросы решены положительно - 70, меры приняты - 33,  даны разъяснения – 55, рассмотрено с выездом на место - 38. 
 Более половины обращений в 2017 году были посвящены вопросам благоустройства и ремонта дворовых территорий. В начале 2017 года руководитель общественной приемной вошел в составы регионального Общественного совета по реализации партийного проекта  «Городская среда» и Общественного совета Калининского района города Челябинска для оценки и обсуждения проектов и предложений по благоустройству Калининского района города Челябинска.  В течение года принимал активное участие в работе по реализации  на территории Калининского района федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Многократно участвовал в контрольных мероприятиях по оценке качества работ во дворах Калининского района. 
   По инициативе и при личном участии Дейнеко Н.М. во всех районах города Челябинска были организованы информационные семинары по общественному контролю за реализацией программы «Формирование комфортной городской среды».  В семинарах приняли участие более 300 человек, среди которых были депутаты и их помощники, председатели КТОСов, советов МКД, активные жители и представители более 20 управляющих компаний. В ходе проведения семинаров принимались и обрабатывались жалобы жителей, систематически проводились комиссионные выезды совместно с депутатами, представителями районных администраций, представителей управляющих и подрядных организаций  в «проблемные» дворы.  
  В конце 3 квартала 2017 года по инициативе руководителя общественной приемной был отремонтирован межквартальный проезд вдоль дома 101 по улице Братьев Кашириных. Так же по его инициативе в 2017 году подрядчиками были выполнены работы по гарантийному ремонту более 20 междворовых и межквартальных проездов, некачественно  отремонтированных ими в 2016 году по программе «Реальные дела».  
  В августе-сентябре 2017 года руководитель общественной приемной инициировал общественные проверки качества установки 23 детских игровых площадок.  
  В 2017 году при содействии Дейнеко Н.М. было ликвидировано 19 несанкционированных свалок мусора в Калининском районе.  На постоянной основе при участии руководителя общественной приемной проводится мониторинг санитарного состояния территории Калининского района.  
  Ежемесячно руководитель общественной приемной принимал участие в заседаниях Совета депутатов Калининского района и ежеквартально в расширенных аппаратных совещаниях при Главе Калининского района.    
  Еженедельно деятельность руководителя общественной приемной губернатора освещалась  в СМИ (ТВ, радио, печатные  и интернет-издания). 

