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АДМИНИСТРАЦИЯ КАЛИНИНСКОГО РАЙОНА 
ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА
ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций 

и обеспечению пожарной безопасности Калининского района города Челябинска
17.04.2019










       № 2
	Председательствующий
	–
	Колесников А.Б., 

заместитель Главы Калининского района

	Секретарь
	–
	Груздев О.А., 

старший инженер отдела благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории


Присутствовали:

· Александров А.А. – начальник отделения Отдела надзорной деятельности № 3 УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области;

· Боровинский В.Н. – заместитель начальника Отдела полиции «Северо-Западный» УМВД России по г. Челябинску;
· Вахромеева Н.Г. – активный житель Калининского района;
· Гредасов В.В. – заместитель Главного врача Калининского района по гражданской обороне и мобилизационной работе;
· Закирова С.Ф. – председатель комитета территориального общественного самоуправления «Никольская роща»;
· Иващенко В.Д. – председатель гаражно-строительного кооператива ГСК «Автомобилист»;
· Имаметдинова Л.А. – председатель комитета территориального общественного самоуправления «Кирсараи»;
· Клокова Е.А. – заместитель начальника отдела благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории Администрации Калининского района;
· Коршун С.Ю. – представитель гаражно-строительного кооператива «Таврия»;
· Минаев П.С. – заместитель начальника 3 пожарно-спасательной части ФКУ «3 ОФПС по Челябинской области»;

· Невструев Е.А. – председатель садоводческого некоммерческого товарищества «Любитель–2»;
· Покало В.М. – председатель гаражно-строительного кооператива ПГСК «Заречный»;

· Прокопов Ю.С. – председатель гаражно-строительного кооператива ПГСК-13;

· Салимов Т.В. – представитель гаражно-строительного кооператива ГСК «Сплав»;
· Стырлец Н.Б. – начальник отдела экономики, торговли и обеспечения муниципальных закупок Администрации Калининского района;

· Танжарыков М.А. – заместитель начальника ОП «Калининский» УМВД России по г. Челябинску;
· Туртурико О.В. – начальник отдела финансов Администрации Калининского района;
· Фахрутдинов Р.Ж. – начальник службы по эксплуатации и содержанию ливневой канализации МБУ «Управление дорожных работ города Челябинска»;
· Францева Н.А. – начальник правового отдела Администрации Калининского района;
· Хинин А.М. – представитель садоводческого некоммерческого товарищества «Любитель–1»;

· Черняева В.В. – представитель комитета территориального общественного самоуправления «Юрюзань»;
· Чистякова Г.И. – заместитель председателя комитета территориального общественного самоуправления «Университетский»;
· Шишкова Е.Л. – активный житель Калининского района.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
«О сохранении высокой пожарной опасности в Челябинской области. О мерах по обеспечению пожарной безопасности, защите населения и территории Калининского района города Челябинска в весенне-летний пожароопасный период в 2019 году»
Вопросы повестки дня:
1. О сохранении высокой пожарной опасности в Челябинской области. О сложившейся обстановке с пожарами на 17.04.2019 на территории Калининского района, данные о количестве пожаров и их причинах. О дополнительных мерах по обеспечению пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период 2019 года.
2. О времени прибытия подразделений 3 пожарно-спасательной части, о готовности сил и средств для тушения пожаров.
3. Об организации эвакуации и подготовки пунктов временного размещения к приему пострадавшего населения на территории Калининского района.
По первому вопросу слушали:
Информацию Александрова А.А. – начальника отделения Отдела надзорной деятельности № 3 УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области по вопросу: «О сохранении высокой пожарной опасности в Челябинской области. О сложившейся обстановке с пожарами на 17.04.2019 на территории Калининского района, данные о количестве пожаров и их причинах. О дополнительных мерах по обеспечению пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период 2019 года».

РЕШИЛИ:
1. Информацию начальника отделения Отдела надзорной деятельности №3 УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области Александрова А.А. принять к сведению.

2. Заместителю главы Калининского района Колесникову А.Б.:

· организовать в районе проведение разъяснительной работы среди населения о мерах пожарной безопасности и вводимых ограничениях в связи с повышением пожарной опасности; доведение информации о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период, о действиях в случае возникновения пожара до руководителей ГСК, СНТ и КТОС для организации информирования граждан района посредством организации и проведения собраний населения;

· разместить на официальном сайте Администрации Калининского района в разделе «Общественная безопасность» информационные материалы по профилактике пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период;

· выдать памяти по пожарной безопасности представителям комитетов территориального общественного самоуправления района, садовых некоммерческих товариществ, гаражно-строительных кооперативов для распространения среди населения.

3. Рекомендовать руководителям гаражно-строительных кооперативов, садовых некоммерческих товариществ и председателям комитетов территориальных общественных самоуправлений района обеспечить:

· запрет на сжигание мусора, проведение пожароопасных работ и палы сухой травы на закрепленных территориях;

· проведение ежедневных осмотров территории с целью выявления нарушений, способствующих возникновению и развитию пожаров, принимать своевременные меры по устранению имеющихся нарушений;

· исправное содержание дорог, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям, пожарным гидрантам и водоемам для проезда пожарной техники;

· запас воды для целей пожаротушения (емкости (бочки) с водой);

· своевременную очистку территорий от горючих отходов, мусора и сухой травы, в том числе противопожарных разрывов между зданиями и строениями;

· наружным освещением территории в темное время суток для быстрого нахождения водоисточников;

· наличие и исправность первичных средств пожаротушения;

· установку звуковой сигнализации для оповещения людей в случае возникновения пожара;

· проведение тренировок с дежурным персоналом по действиям в случае возникновения пожара;

· размещение на информационных стендах материалов по пожарной безопасности и номеров телефонов оперативных служб города;

· уделить особое внимание работоспособности пожарных гидрантов, расположенных на территориях ГСК, СНТ, КТОС или рядом с ними.

Организовать круглосуточную охрану гаражно-строительных кооперативов и садовых некоммерческих товариществ, обеспечив сотрудников охраны средствами связи, первичными средствами пожаротушения и пожарным инвентарем.

В каждом гаражно-строительном кооперативе, садоводческом некоммерческом товариществе из членов правления назначить ответственное лицо, обеспечивающее контроль за эксплуатацией и техническим состоянием электроустановок и электросетей на своей территории.

4. Рекомендовать Отделам полиции «Калининский» и «Северо-Западный» УМВД России по городу Челябинску:

· организовать охрану общественного порядка и общественной безопасности в весенне-летний пожароопасный период 2019 года на объектах, расположенных на территории района;

· обратить особое внимание на недопущение возникновения очагов возгораний в скверах, парках, береговой зоне набережной реки Миасс.

По второму вопросу:
Информацию Минаева П.С., заместителя начальника 3 пожарно-спасательной части ФКУ «3 ОФПС по Челябинской области» по вопросу «О времени прибытия подразделений 3 пожарно-спасательной части, о готовности сил и средств для тушения пожаров».

РЕШИЛИ:
1. Информацию заместителя начальника 3 пожарно-спасательной части ФКУ «3 ОФПС по Челябинской области» Минаева П.С. принять к сведению.

2. Рекомендовать руководителям гаражно-строительных кооперативов, садовых некоммерческих товариществ и председателям комитетов территориальных общественных самоуправлений района организовать:

· подрезку деревьев для беспрепятственного проезда пожарной техники к своим объектам;

· обеспечить демонтаж специальных заграждений (бетонных блоков, полусфер, труб, самодельных шлагбаумов и т.п.), создающих препятствия для проезда спецтехники к индивидуальным жилым строениям.

По третьему вопросу:
Информацию Груздева О.А., секретаря КЧС и ОПБ Калининского района по вопросу «Об организации эвакуации и подготовки пунктов временного размещения к приему пострадавшего населения на территории Калининского района».
РЕШИЛИ:

1. Информацию секретаря КЧС и ОПБ Калининского района Груздева О.А. принять к сведению.

2. Заместителю главы Калининского района Колесникову А.Б. оказать содействие деятельности уполномоченных органов в проведении мероприятий по эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы.

	Председательствующий 
	А.Б. Колесников


	Секретарь
	О.А. Груздев



