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Управление Пенсионного Фонда 

в Калининском районе 

г.Челябинска

ПРЕСС-РЕЛИЗ


Поздравляем с днем пожилого человека
1 октября в России, как и во многих странах мира, отмечается Международный день пожилых людей. Работа ПФР тесно связана с людьми пожилого возраста. 

В настоящее время Отделение ПФР по Челябинской области обеспечивает выплату пенсий 1 040,6 тыс. человек, из них социальные пенсии получают 79,1 тыс. человек.

С начала 2015 года страховые пенсии южноуральцев были проиндексированы на 11,4 %, на 10,3% были увеличены социальные пенсии, на 5,5% выросли размеры ежемесячных денежных выплат. 

В августе 2015 года было проведено уточнение страховых пенсий. В результате перерасчета размер пенсий более 282 тыс. работающих пенсионеров Южного Урала в среднем увеличился на 141,36 руб. При этом, несмотря на то, что увеличение произошло с августа 2014 года, размер пенсии пересмотрен с января 2015 года. Это означает, что пенсионеры к увеличенному основному размеру пенсии получили доплату за период с 01.01.2015 по 31.07.2015.

По состоянию на 01.09.2015 г. средний размер страховой пенсии по старости в области составляет более 12,5 тыс. руб., страховой пенсии по инвалидности около 8 тыс. руб. Размер ежемесячной денежной выплаты участникам, инвалидам и ветеранам боевых действий на сегодняшний день составляет от 1,5 тыс. руб. до 4,5 тыс. руб.

Напомним, с 2015 года у граждан предпенсионного возраста предусмотрена возможность отложить выход на страховую пенсию по старости. В результате такого решения, при назначении пенсии позднее дня возникновения права на пенсию, ее размер будет увеличен на соответствующие пенсионные коэффициенты. 

Отделение ПФР по Челябинской области поздравляет всех пожилых людей с праздником и желает крепкого здоровья, внимания и заботы родных и близких, душевной теплоты и уюта в каждой семье!
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