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ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПО  ОТЧЕТУ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА КАЛИНИНСКОГО ВНУТРИГОРОДСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА С ВНУТРИГОРОДСКИМ ДЕЛЕНИЕМ ЗА 2019 ГОД

Участники публичных слушаний, рассмотрев  17 сентября 2020 года в 16-00 часов в актовом зале Администрации Калининского района города Челябинска проект решения Совета депутатов Калининского района города Челябинска «Об исполнении бюджета Калининского внутригородского района Челябинского городского округа с внутригородским делением за 2019 год» (далее — отчет), отмечают следующее. 
В 2019 году поступление доходов в бюджет  района составило 114 441,4 тыс. руб.(83,6% к плану). Увеличение к предыдущему году – 20 762,4 тыс. руб.
Налоговые и неналоговые доходы (собственные доходы) поступили в бюджет района в сумме 29 199,9 тыс. руб.(100,6% к плану), что составило  25,5 % доходов бюджета;
Налоговые доходы (28 766,7 тыс. руб.) были обеспечены за счет налога на имущество физических лиц (7 877,5 тыс. руб.), земельного налога (7 092,6 тыс. руб.) и налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения (13 796,6 тыс. руб.). Увеличение по отношению к 2018 году составило 4 880,6 тыс. руб.
Неналоговые доходы составили 433,2 тыс. руб.
Безвозмездные поступления из вышестоящих бюджетов (дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности и обеспечение сбалансированности бюджета, субсидия и иные межбюджетные трансферты) поступили в бюджет района  в сумме 85 241,5 тыс. руб., что составило 74,5 % доходов бюджета.

Общий объем расходов бюджета района за 2019 год составил 113 433,9 тыс. руб.(76,7% от плана).
Расходы произведены по следующим направлениям:
- общегосударственные вопросы – 45,7%  (51 826,5 тыс. руб.);
- благоустройство территории района – 50,2% (56 960,2 тыс. руб.);
- мероприятия по молодежной политике и патриотическому воспитанию граждан, культуре, физкультуре и спорту – 4,0% (4 509,6 тыс. руб.);
- пенсионное обеспечение – 137,6 тыс. руб. 

Профицит бюджета составил 1 007,5 тыс. руб.

В 2019 году из бюджета района финансировалась 7 муниципальных программ.
Сумма средств, направленная на их реализацию составила 97 368,9 тыс. руб.     (85,8% расходов).

Мотивированное обоснование принятия решения: 
Отчет подготовлен Администрацией Калининского района города Челябинска и внесен в Совет депутатов Калининского района города Челябинска с соблюдением норм, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом Калининского района города Челябинска, Регламентом Совета депутатов Калининского района города Челябинска и Положением о бюджетном процессе в Калининском районе города Челябинска.
            Одновременно с отчетом внесены иные документы, подлежащие представлению в Совет депутатов Калининского района города Челябинска. 
Отчет содержит все показатели, подлежащие утверждению в соответствии с бюджетным законодательством (данные об исполнении бюджета Калининского района по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета).
Отчет рассмотрен на заседании постоянной комиссии по бюджету, налогам и муниципальному имуществу Совета депутатов Калининского района города Челябинска на соответствие нормам бюджетного законодательства. 
Общественной палатой Калининского района города Челябинска представлено положительное заключение по результатам проведенной общественной экспертизы отчета.
[bookmark: _GoBack]Отчет прошел процедуру внешней проверки. Контрольно-счетной палатой города Челябинска в Совет депутатов Калининского района города Челябинска представлено положительное заключение.
Участники публичных слушаний решают:
Рекомендовать Совету депутатов Калининского района города Челябинска утвердить проект решения Совета депутатов Калининского района «Об исполнении бюджета Калининского внутригородского района Челябинского городского округа с внутригородским делением за 2019 год».

Председательствующий
на публичных слушаниях,
Председатель Оргкомитета,
Председатель Совета  Калининского района    		                                  В.В. Некрасов
