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По итогам проведения конкурса на включение в кадровый  резерв на замещение вакантных должностей муниципальной службы согласно протоколу заседания Комиссии по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы Администрации Калининского района города Челябинска от 17.08.2015 № 2  в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы Администрации Калининского района города Челябинска зачислены:
- на должность заместителя Главы Администрации района, курирующего вопросы экономики, торговли и финансов, – Филиппова В.Б.
- на должность заместителя Главы Администрации района, курирующего вопросы благоустройства – Карнаух О.П.
- на должность заместителя Главы Администрации района, курирующего вопросы культуры, физической культуры и работы с молодежью:  Филиппова В.Б.,  Францева Н.А.
- на должность начальника правового отдела – Баранникова В.А.
- на должность начальника организационного отдела - Пахомова Ю.А.
- на должность начальника общего отдела – Генинг И.Е.
- на должность начальника отдела по культуре, физической культуре и работе                 с молодежью – Сахарнова Е.Ю.
- на    должность    начальника     отдела    бухгалтерского    учета     и     отчетности 
- Епифанова М.В.
- на должность начальника отдела благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории: Михайлова О.В., Никонова Е.Л.,
- на должность начальника отдела финансов – Верховых Л.А.
- на должность начальника отдела экономики, торговли и обеспечения муниципальных закупок – Нургалеева В.Р.
- на должность заместителя начальника отдела экономики, торговли и обеспечения муниципальных закупок: Майорова Е.Н., Шарапова Ю.Р.

