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         В 2016 году в общественную приемную Губернатора Челябинской области в Калининском районе Челябинского городского округа  поступило              154 обращения граждан,  из них письменных заявлений - 11, принято на личном приеме – 91, поступивших по телефону, в социальных сетях и на ящик электронной почты – 52. По рассмотренным обращениям: вопросы решены положительно - 85, меры приняты - 18,  даны разъяснения - 51.   Было рассмотрено с выездом на место -34. 
      Наибольшее количество поступивших обращений было связано с вопросами жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства,  ремонтом дорог,  дворовых территорий, многоквартирных домов, межквартальных и междворовых проездов,  уборкой мусора и снега и санитарной обрезкой деревьев.  
      В течение 2016 года  раз в месяц проводилась работа по предоставлению бесплатных юридических консультаций для граждан квалифицированными юристами.   
       Весной 2016 года руководитель общественной приемной принимал активное  участие в работе оргкомитета по санитарной уборке города Челябинска. В июне 2016 года был назначен руководителем направления «Строительство и благоустройство» Штаба общественной поддержки Губернатора Челябинской области. За период с июня по декабрь 2016 года координировал работу в городе Челябинске  по проведению общественных проверок ремонта дорог, реализации  программы «Реальные дела», зимней уборки и  строительства ледовых городков. В процессе проверок было выявлено около 200 нарушений при строительстве дорог, междворовых проездов, установке детских площадок и т.д.  В сентябре 2016 года в составе рабочей группы по мониторингу избирательного процесса в Челябинской области лично проинспектировал более 40 избирательных участков в Калининском районе.
