Ежегодный отчет Главы Калининского района города Челябинска 

о результатах его деятельности, деятельности Администрации Калининского района города Челябинска района в 2022 году

Уважаемые депутаты!

Представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности органов местного самоуправления Калининского района, подготовленный на основании действующего законодательства в соответствии с Уставом Калининского района города Челябинска.
Приоритетными направлениями деятельности органов местного самоуправления являются повышение качества жизни населения, создание условий для развития района посредством эффективного решения вопросов местного значения, исполнения отдельных полномочий, а также обеспечение прав жителей на осуществление местного самоуправления на принципах законности и добровольности.

Калининский район – один из густонаселенных районов и крупный по численности. Особенность нашего района – протяженность и разноформатность. Это так называемый «спальный» район, со всеми вытекающими отсюда последствиями.

В нашем районе самый большой адресный и жилой фонд в городе: более 130 улиц и переулков, самая длинная улица в Челябинске – проспект Победы в нашем районе, самые оживленные магистрали (ул. Братьев Кашириных, Университетская набережная, Чичерина и др.) – тоже у нас.
 Кратко об итогах социально-экономического развития района за отчетный период. В отчетном периоде продолжилось строительство и ввод в эксплуатацию новых многоэтажных домов в микрорайонах Академ Риверсайд, Ньютон и других частях района. В связи с этим, неуклонно растет численность населения, которая на 1 января 2023 года составила 228 тысяч 656 человек. 

На учете в Калининском управлении социальной защиты населения состоит более 51 тысяч граждан, жителей района (25% от общего числа жителей района).
Меры социальной поддержки, государственная социальная помощь в 2022 году оказаны более чем 115 тысячам жителей Калининского района на сумму более  1,2 млрд. рублей.    
          В Калининском районе работают 6 учреждений здравоохранения.
На 1 сентября 2021 года общая численность учащихся в муниципальных образовательных организациях составила 27 949 человек, в дошкольной образовательной системе воспитывалось 14 169 детей, более 7 500 ребят посещали образовательные организации дополнительного образования.

Для полноценной реализации полномочий органов местного самоуправления необходима прочная финансовая основа. 
Бюджет Калининского внутригородского района Челябинского городского округа с внутригородским делением был принят в феврале 2022 году и вступил в силу с 11.02.2022, сформирован на три года.

Прогнозируемый общий объем доходов и расходов бюджета с учетом временного управления бюджетом на 2022 год утвержден:

- по доходам 173,0 млн. руб.;

- по расходам 205,0 млн. руб.

 - дефицит 32,0 млн. руб.

Бюджет 2022 года с учетом временного управления бюджетом уточнялся в течение года и составил:

- по доходам 188,0 млн. руб.;

- по расходам 263,5 млн. руб.

- дефицит 75,5 млн. руб.

Поступления по налоговым доходам в 2022 году по сравнению с 2021 годом уменьшились на 11,6 млн. руб. (87%). 

Исполнение по расходам в 2022 году составило 214,8 млн. руб. (82% от уточненного плана).
Основной задачей бюджетной политики является оптимальное расходование бюджетных средств. Расходы бюджета района планируются по программному и непрограммному методу. Непрограммным методом финансируются расходы на содержание Совета депутатов Калининского района города Челябинска и расходы резервного фонда Администрации.
На 2022 год утверждено 7 муниципальных программ на сумму                253,1 млн. руб., 96% от общей суммы расходов.

В 2022 году опубликовано 46 извещений на проведение электронных аукционов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Администрации Калининского района на общую сумму 190 млн. 590,8 тыс. руб. 

По результатам проведения электронных аукционов заключено                   46 контрактов на общую сумму 150 млн. 027,3 тыс. руб. 

Экономия по результатам электронных аукционов составила 40 млн.     563,4 тыс. руб.
Регулярно ведется претензионно-исковая работа с подрядчиками по гарантийным обязательствам исполненных муниципальных контрактов и выполнению работ по действующим муниципальным контрактам.
В 2022 году Администрация приняла участие в 85 судебных заседаниях по 39 гражданским делам.

По 2 гражданским делам по исковым заявлениям Администрации района суд обязал подрядчиков устранить выявленные нарушения по выполненным работам в гарантийный период. 

В 2022 году в Администрации района продолжала деятельность рабочая группа по обеспечению полноты и своевременности поступления налогов и сборов в бюджет района и города Челябинска, а также страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, исполнения трудового законодательства в части своевременности и полноты выплаты заработной платы.  

Соответствующей рабочей группой в отчетном году проведено 23 заседания рабочей группы с приглашением руководителей организаций, имеющих задолженность. 

По состоянию на 1 января 2022 сумма фактически выполненных обязательств по погашению задолженности составила 121 млн. 845,8 тыс. руб. 
Средняя заработная плата за 2022 год в Калининском районе составила 
55 661,0 руб., что на 16,8 % больше соответствующего периода 2021 года. 
По городу Челябинску – 57 416,7 руб., что на 14,4 % больше чем за 2021 год.

По состоянию на 01.01.2023 в крупных и средних организациях Калининского района задолженность по заработной плате отсутствовала.
Важным фактором обеспечения социальной стабильности и экономического развития муниципального образования является развитие малого и среднего бизнеса
В отчетном году продолжил свою работу информационно-консультационный центр для субъектов малого и среднего предпринимательства. Проведено 13 мероприятий (семинаров, совещаний), в том числе в режиме видеоконференцсвязи, на которых присутствовало 357 человек, оказано               38 консультаций.
Сфера розничной торговли в Калининском районе города Челябинска характеризуется положительной динамикой и высокими темпами развития инфраструктуры потребительского рынка. 

В среднесрочной перспективе прогнозируется дальнейшее развитие торговой инфраструктуры. В прогнозируемом периоде расширение сети объектов розничной торговли будет происходить за счет нового строительства. 
Необходимо также отметить, что в районе продолжается упорядочение мелкорозничной торговой сети: демонтаж самовольно установленных нестационарных торговых объектов (киосков, павильонов и т.д.) без правоустанавливающих документов, реконструкция существующих нестационарных торговых объектов с целью приведения их в соответствие с современными градостроительными нормами. 
В течение года регулярно проводились объезды территории района для установления фактов незаконно размещенных нестационарных торговых объектов. Администрацией Калининского района своими силами освобождена территория района от 21 незаконно размещенного нестационарного торгового объекта.

В целях пресечения случаев несанкционированной торговли на территории района совместно с сотрудниками Отделов полиции «Калининский» и «Северо-Западный» УМВД России по городу Челябинску отделом экономики, торговли и обеспечения муниципальных закупок еженедельно проводятся рейдовые мероприятия.

За отчетный период проведено 51 рейдовое мероприятие, подготовлено 174 материала и направлено в Управление благоустройства города Челябинска для привлечения нарушителей к административной ответственности. 
Для обеспечения горожан качественной и недорогой продукцией местных товаропроизводителей Администрацией района ежегодно организуется сезонная торговля сельскохозяйственной продукцией (картофелем, плодоовощной и другой продукцией). Для этого на рынках, ярмарках, торгово-выставочных площадках и других специально отведенных местах, удобных для жителей района, организованно около 160 торговых мест на бесплатной и льготной основе для фермеров и пенсионеров-садоводов.

Еженедельно осуществлялись обследования административных зданий, нестационарных торговых объектов, расположенных на гостевых маршрутах в Калининском районе. За 2022 год выявлено 4 информационных конструкции, не соответствующих требованиям Правил размещения и содержания информационных конструкций на территории города Челябинска, составлено и направлено 2 Акта в Управление развития и благоустройства городской среды города Челябинска для принятия мер. Работа по выявлению информационных конструкций, не соответствующих дизайн-коду, продолжится и в 2023 году. 

Одними из важных направлений в 2022 году стали мероприятия по созданию условий для организации досуга населения, проведения праздников, конкурсов, фестивалей творчества, популяризации физической культуры, школьного спорта и массового спорта. 

В 2022 году в Калининском районе проведено 22 мероприятия в сфере культуры, объем финансирования которых составил 4 млн. 343 тыс. рублей. 
Численность молодежи в районе составляет около 60 тысяч человек - это каждый 4-й житель района. В сфере молодежной политики и патриотического воспитания молодых граждан проведено 12 мероприятий. Объем финансирования составил 400 тыс. рублей. 

В прошлом году выполнена организация праздничного новогоднего пространства – установлено 5 световых арт-объектов, организовано 2 новогодних пространства в разных частях района.
В рамках организации и проведения мероприятий по физической культуре и массового спорта на территории Калининского района организовано                    17 спортивных соревнований, фактический объем финансирования составил  457,1 тыс. рублей. Помимо мероприятий, проведенных на территории Калининского района, спортсмены защищали честь района в 25 городских и областных мероприятиях, где занимали призовые места. 
По итогам городской Спартакиады среди районов города Челябинска в  2022 году Калининский район занял 1 место.

Гордость Калининского района – ветераны спорта. По итогам городской Спартакиады ветеранов команда ветеранов спорта нашего района заняла почетное 1 место в 19-й раз. Также ветераны Калининского района заняли первое место в областной Спартакиаде 
На протяжении последних десяти лет Администрация Калининского района и Совет ветеранов района действуют в соответствии с Соглашением о социальном партнерстве. Обе стороны неукоснительно выполняют свои обязательства. 

Совет ветеранов Калининского района принимает участие в заседаниях администрации района, входит в состав Общественного совета для оценки и обсуждения проектов и предложений по благоустройству Калининского района города Челябинска

Представители Совета ветеранов Русаков Алексей Ерофеевич, Андрущук Наталья Николаевна, Гаева Людмила Михайловна входят состав Общественной палаты района.  

В 2022 году продолжили свою работу добровольные народные дружины: 

- ДНД «Добрыня» – 18 человек (командир – Киселев Андрей Иванович); 

- «АРПО-отряд правопорядка» - 17 человек (командир – Реутов Евгений Борисович).

- «Танкоград СЗ» - 15 человек (командир – Овсянников Дмитрий Александрович).

За отчетный период было проведено:

- 252 патруля по охране общественного порядка;

принято участие в охране 48 массовых мероприятий, 

- пресечено 134 административных правонарушения;

- составлено 90 административных протоколов;

- задержаны 2 человека, находящиеся в розыске;

- обследовано 125 мест возможной продажи алкоголя несовершеннолетним.
Члены ДНД обеспечены удостоверениями, отличительной символикой, нарукавными повязками и осуществляют свою деятельность в тесном взаимодействии с отделами полиции «Калининский» и «Северо-западный» по охране общественного порядка, оказывают помощь полиции в выявлении и предотвращении правонарушений.
В соответствии с Порядком о поощрении ДНД и представленными ходатайствами материально поощрены 56 народных дружинников, активно участвующих в охране общественного порядка на территории Калининского района города Челябинска, на сумму 250 тысяч рублей. Благодарственные письма Главы районы были вручены 23 дружинникам. 

В соответствии с полномочиями при Администрации Калининского района созданы 17 межведомственных комиссий и рабочих групп, таких как МВК по профилактике правонарушений и проявлений экстремизма, Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, антитеррористическая комиссия и другие. 
Администрация района активно участвует в работе комисий: призывной комиссии,  комиссии по делам несовершеннолетних, по работе с семьями, по проблемам социально значимых заболеваний и других. На заседаниях этих комиссий решаются жизненно важные и сложные вопросы, касающиеся жителей Калининского района. За отчетный период проведено 4 плановых заседания Комиссии по чрезвычайным ситуациям, 4 заседания Антитеррористической комиссии района. 
Призывная ĸомиссия Калининского района работала согласно утвержденному графиĸу. Весной 2022 года состоялось 26 заседания, осенью – 28. Администрация района оказывает всестороннюю помощь военному комиссариату.

Одним из важных вопросов местного значения является благоустройство и обеспечение жизнедеятельности территории, создание условий для массового отдыха жителей Калининского района.

Задачи благоустройства территории района решались путем выполнения муниципальных программ «Создание комфортных условий для проживания жителей Калининского района города Челябинска на 2022-2024 годы» и «Формирование современной городской среды в Калининском районе города Челябинска на 2022-2024 годы».
На содержании администрации находятся общественные пространства общей площадью 283 тыс. м² (в том числе искусственные покрытия (тротуары, дорожки, детские/спортивные площадки, парковки - 70,7 тыс. м²). Проводилось озеленение, размещение цветников, высадка многолетних растений, деревьев, кустарников. Также было отремонтировано 2,1 км квартальных проездов дорожного покрытия (с учётом тротуаров и лестниц), выполнены ямочные ремонты 240 м², проведено 7 км грейдирования проездов в частных секторах. Общая сумма расходов на содержание объектов благоустройства, ремонт, озеленения, грейдирования составила 43,0 млн. рублей.
В рамках муниципальной программы «Создание комфортных условий для проживания жителей Калининского района города Челябинска на 2022-2024 годы» выполнены работы по цветочному оформлению и содержанию клумб на     5 объектах благоустройства общей стоимостью 5 млн. 21 тыс. рублей. Значительный, для нашего внутригородского района, объем средств выделен на ремонт покрытий межквартальных проездов, тротуаров, пешеходных дорожек к 14 социально-значимым объектам на общую сумму 22 млн. 233,8 тыс. рублей.
В рамках программы «Формирование современной городской среды» в соответствии с решениями Общественного совета района на территории Калининского района благоустроено 11 дворовых территорий на сумму            43,0 млн. рублей. Основными видами работ по благоустройству явились восстановление покрытий дворовых проездов, тротуаров, обустройство парковочных мест, установка скамей и урн, обустройство детских и спортивных площадок.

В соответствии с результатами рейтингового голосования по отбору общественных территорий Калининского района, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» в 2022 году выполнялись работы по благоустройству территории – Часть прогулочной зоны на улице Университетская Набережная (1 этап): Парк Калининского района.
На данном участке были проведено следующее благоустройство:
1) Устройство детской игровой площадки для детей;

2) площадка для отдыха; 

3) устройство искусственных покрытий пешеходной зоны, велодорожки, беговые дорожки; 

4) устройство парковочных мест;

5) поставка, сборка, установка малых архитектурных форм, выполняемых по специально разработанным проектам;

6) устройство площадки для выгула собак;
7) наружное освещение;

8) озеленение.

На территории парка размещена детская игровая общей площадью 1010 м2 с мегапесочницей. Также установлены качели, ксилофон, уличные барабаны, карусель, батуты и прочее (установлено 16 видов МАФ). Установлены новые тротуары с покрытием 1732 м2, велодорожки с асфальтобетонным покрытием 552 м2, беговые дорожки общей площадью 590 м2, озеленение многолетние цветы, кустарники, деревья), площадки для выгула собак с малыми архитектурными формами площадью 390 м² и прочее.
В 2022 году Администрацией района в рамках программы «Инициативное бюджетирование» реализовано 3 проекта:

1. Ремонт подъездных путей, обустройство и ремонт пешеходных тротуаров, лестниц, восстановление газонов, обустройство лотков для отвода поверхностных вод на территории Калининского района города Челябинска;

2. Благоустройство общественного пространства – сквер, расположенный между домами № 19, 19Б по ул. Каслинской;

3. Благоустройство территории от пр. Победы до въезда на территорию СНТ «Любитель 3».
В рамках первого проекта проведен ремонт асфальтового покрытия на 12 объектах общей площадью 7100 м². Выполнен ремонт лестничного марша с установкой пандуса для передвижения лиц с ограниченными возможностями, отремонтированы квартальные проезды с асфальтового покрытия, а также устройство тротуаров.

В рамках второго проекта проведено благоустройство общественного пространства общественное пространства сквер, расположенный между домами № 19, 19Б по ул. Каслинской, общей площадью 5839 м2. Проводились мероприятия по санитарной, формовочной обрезке, сносу аварийных и ослабленных зеленых насаждений для устранения угрозы аварийных ситуаций, устройство уличного размещения, пешеходных дорожек с искусственным покрытием, озеленение (устройство газона, высадка кустарников, деревьев).

В рамках третьего проекта произведено благоустройство территории от проспекта Победы до въезда на территорию СНТ «Любитель 3», устройство асфальтового покрытия с установкой бордюрного камня, также произведено озеленение.

Общая сумма, затраченная на проекты в рамках программы «Инициативное бюджетирование» в 2022 году, составляет 12 млн. 985 тыс. рублей.
За последние годы прослеживается тенденция по увеличению числа обращений граждан, поступающих в форме электронного документа.

Все поступившие в Администрацию района обращения граждан рассмотрены без нарушения установленных сроков. 
Анализ тематики вопросов, поставленных в обращениях граждан, показал, что изменение количества поступающих обращений носит сезонный характер.

Организация личного приема граждан и встреч с населением являются наиболее эффективными формами взаимодействия с населением. Прием граждан по личным вопросам в Администрации района проводится в соответствии с графиком размещенном на официальном сайте Администрации района в сети Интернет и на стенде «Информация для граждан» (I этаж здания Администрации района). Регулярно проводятся встречи с депутатами района для оперативного решения вопросов жителей Калининского района.
Работа по противодействию коррупции ведется в соответствии с нормами федерального и регионального законодательства, ежегодным планом мероприятий по профилактике коррупционных правонарушений в Администрации Калининском районе города Челябинска. 
Материалов, поступивших из правоохранительных органов, в отношении муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности в администрации района, в 2022 году не поступало.
В установленные законом сроки был организован прием сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации района. Нарушений срока и порядка представления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими не выявлено. 

В заключении своего доклада хотелось бы поговорить о перспективах развития района и планах на будущее. Калининский район в ближайшем будущем ждут большие изменения. У нас будут построены несколько знаковых для города объектов.

Например, грандиозный проект – межвузовский кампус на территории ЧелГУ. В скором времени у нас в районе появится знаковый объект, который позволит нарастить научный потенциал, создать множество рабочих мест и сократить отток населения из Челябинска. Параллельно со строительством кампуса значительное преображения ждет прилегающий участок улицы Братьев Кашириных. 
Еще один масштабный проект – строительство дворца игровых видов спорта «РМК-Арена». В настоящий момент у нас в городе нет универсального зала для проведения соревнований высокого уровня по баскетболу, волейболу, мини-футболу и именно такой объект появится в Калининском районе на набережной реки Миасс.

Еще один знаковый спортивный объект – это строительство крытого футбольного манежа, на пересечении улиц Университетской набережной и Молодогвардейцев. Это также уникальный для Челябинска объект – часть спортивного кластера, который создается на набережной реки Миасс.

Вообще, нашу набережную ждет масштабное преображение. Планируется благоустроить ее на всем протяжении реки Миасс. От велопешеходного моста, строительство которого взяла на себя компания «Конар», около РМК-Арены до Ленинградского моста. Разумеется, реализация этого проекта займет не один год. Но проектирование уже начато, ведутся геодезические работы, разрабатывается документация на очистные сооружения, которые позволят избежать попадания сточные вод в реку Миасс и ее последующего «цветения».    

В нашем районе также в скором времени должен появится аквапарк, его строительство ведется около «Ледовой арены «Трактор». Кроме того, на пересечении улицы 40-летия Победы и проспекта Победы появится еще один спортивно-досуговый комплекс с бассейном. 
Ну и нельзя не сказать об одном из самых масштабных проектов, анонсируемый нашим Губернатором, - это строительство Метротрамвая, который соединит наземные и подземные пути и позволит значительно улучить транспортную инфраструктуру. Калининский район будет в эпицентре этого строительства и у нас появятся как подземные станции метро, так и наземные.   

В завершении отчета я хотел бы поблагодарить депутатов Совета депутатов Калининского района за совместную плодотворную работу.
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