Ежегодный отчет Главы Калининского района города Челябинска 

о результатах его деятельности, деятельности Администрации Калининского района города Челябинска района в 2021 году

Приоритетными направлениями деятельности органов местного самоуправления являются повышение качества жизни населения, создание условий для развития района посредством эффективного решения вопросов местного значения, исполнения отдельных полномочий, а также обеспечение прав жителей на осуществление местного самоуправления на принципах законности и добровольности.

В соответствии с Федеральным законом 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" основными установленными вопросами местного значения органов местного самоуправления внутригородского района являются:

- исполнение бюджета района;

- организация благоустройства и обеспечение жизнедеятельности территории;

- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей района услугами организаций культуры;

- создание условий для массового отдыха жителей и организация обустройства мест массового отдыха населения;

- организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью;

- обеспечение условий для развития на территории района физической культуры, школьного спорта и массового спорта;

- создание условий для расширенного рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства, благотворительной деятельности и добровольчества;

- создание условий для обеспечения жителей района услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

- оказания поддержки гражданам и их объединениям, участвующих в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин. 
Калининский район – один из густонаселенных районов и крупный по численности. Особенность нашего района – протяженность, разноформатность, «спальный» район.

У нас в районе самый большой адресный и жилой фонд в городе: более 130 улиц и переулков, самая длинная улица в Челябинске – проспект Победы в нашем районе, самые оживленные магистрали (ул. Братьев Кашириных, Университетская набережная, Чичерина и др.) – тоже в Калининском районе. 

Социально-экономическое развитие
Кратко об итогах социально-экономического развития района за отчетный период. Администрацией района подготовлен Прогноз социально-экономического развития Калининского района города Челябинска на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов. В конце отчетного года подведены предварительные и окончательные итоги социально-экономического развития района до конца отчетного года и на плановый период.
В отчетном периоде продолжилось строительство и ввод в эксплуатацию новых многоэтажных домов в микрорайонах Академ Риверсайд, Ньютон и других частях района. В связи с этим, неуклонно растет численность населения, которая на 1 января 2022 года составила 228 тысяч 561 человек, рост на 93 человека. 

Оборот организаций (по списку крупных и средних) Калининского района за 2021 год составил 174 млрд. 190,4 млн. руб., что на 20,5 % больше соответствующего периода прошлого года. Крупными и средними организациями за 2021 год было отгружено товаров, выполнено работ, услуг на сумму 115 млрд. 275,9 млн. руб., что на 35,7 % больше 2020 года. 

За 2021 год крупными и средними организациями Калининского района получена прибыль на сумму 22 млрд. 282,9 млн. руб. (удельный вес прибыльных организаций составил 84,6 %); убыток на сумму 196,7 млн. руб. (удельный вес соотвественно 15,4 %). Средняя численность занятых на крупных и средних организациях Калининского района составила за 2021 год 33 733 человека, или 94,8 % к аналогичному периоду 2020 года. 

Средняя заработная плата в Калининском районе составила  
47 525,3 руб., что на 10,1 % больше соответствующего периода 2020 года. Для справки по городу Челябинску средняя заработная плата составила 50 178,5 руб. По состоянию на 1 января 2022 года в крупных и средних организациях Калининского района задолженность по заработной плате отсутствовала.

В Центре занятости населения района состояло на учете 717 незанятых трудовой деятельностью, из них 681 человек имели статус безработного (94,98 %). Численность состоящих на учете граждан уменьшилась по сравнению с 2020 годом в 7,2 раза. За 2021 году заявленная организациями потребность в работниках составила 2 350 человек. По сравнению с 2020 годом показатель увеличился на 11,1 %.
На учете в Калининском управлении социальной защиты населения состоит более 50 тысяч граждан, жителей района (25% от общего числа жителей района). Самой многочисленной льготной категорией в районе являются ветераны труда – 13 798; далее идут инвалиды всех групп – 10 227, и далее – ветераны труда Челябинской области – 9 482. Меры социальной поддержки, государственная социальная помощь в 2021 году оказаны более чем 117 тысячам жителей Калининского района на сумму более 1 млрд. 805,00 миллионов рублей.

На территории Калининского района медицинскую помощь оказывали 6 государственных и муниципальных учреждений здравоохранения. Образовательная система Калининского района города Челябинска состоит из 65 муниципальных образовательных организаций, из них 22 – общеобразовательных организации, 39 – дошкольных учреждений, 3 учреждение дополнительного образования и Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи. 
На 1 сентября 2021 года общая численность учащихся в муниципальных образовательных организациях составила 26 140 человек, в дошкольной образовательной системе воспитывалось 14 550 детей, более 7 500 ребят посещали образовательные организации дополнительного образования.
Муниципальные финансы. Муниципальных программы
Для полноценной реализации полномочий органов местного самоуправления необходима прочная финансовая основа. Основные направления бюджетной политики разработаны в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и направлены в первую очередь на обеспечение сбалансированности и устойчивости местного бюджета, на эффективное и рациональное использование бюджетных средств, на выполнение обязательств, связанных с решением вопросов местного значения. Бюджетная политика была ориентирована на эффективное, ответственное и прозрачное управление финансами, что в свою очередь обеспечивает устойчивое социальное и экономическое развитие территории.

          Бюджет Калининского внутригородского района Челябинского городского округа с внутригородским делением (далее по тексту - бюджет) в 2021 году был сформирован на три года.

          Прогнозируемый  общий объем доходов и расходов бюджета на 2021 год утвержден: 

         - по доходам 156,9 млн. руб.;

         - по расходам 171,9 млн. руб.

         - дефицит 15,0 млн. руб.

          Бюджет 2021 года уточнялся в течение года и составил:

         - по доходам 183,9 млн. руб.;

         - по расходам 252,6 млн. руб.

         - дефицит 68,7 млн. руб.

          Исполнение по доходам в 2021 году составило 183,6 млн. руб. (100 % от уточненного плана), в том числе:

         1) безвозмездные поступления (дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности и обеспечение сбалансированности бюджета, субсидии и иные межбюджетные трансферты) – 93,7 млн. руб. (100% от уточненного плана, 51% от общей суммы доходов);

         2) налоговые и неналоговые доходы – 89,9 млн. руб. (100% от уточненного плана, 114% от первоначального плана, 49% от общей суммы доходов) из них:

         - земельный налог 79,0 млн. руб. (98% от уточненного плана, 43% от общей суммы доходов);

          - налог на имущество физических лиц 8,7 млн. руб. (107% от уточненного плана, 5% от общей суммы доходов);

         - неналоговые доходы – 2,2 млн. руб.(1%  от общей суммы доходов).

         Поступления по налоговым доходам в 2021 году по сравнению с 2020 годом уменьшились на 3,8 млн. руб. (96%):

         - уменьшились на 12,3 млн. руб. в связи с тем, что налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения с 2021 года не зачисляется в бюджет внутригородского района;

         - увеличились на 8,2 млн. руб., за счет увеличения зачисления земельного налога в бюджет района в связи с увеличением кадастровой стоимости земельных участков;

        - увеличились на 0,3 тыс. руб. за счет увеличения зачисления налога на имущество физических лиц.

         Исполнение по расходам в 2021 году составило 176,8 млн. руб. (70% от уточненного плана), в том числе:

         - общегосударственные вопросы 64,6 млн. руб. (95% от уточненного плана, 36% от общей суммы расходов);

        - благоустройство территории района – 107,8 млн. руб. (60% от уточненного плана, 61% от общей суммы расходов);

         - мероприятия по молодежной политике и патриотическому воспитанию граждан, культуре, физкультуре и спорту 4,4 млн. руб. (90% от уточненного плана, 3% от общей суммы расходов).

         Неиспользованный остаток бюджетных средств по состоянию на 01.01.2022 составил – 70,0 млн. руб.

Основной задачей бюджетной политики остается оптимизация расходов бюджета. Расходы бюджета района планируются по программному и непрограммному методу расходов.

На  2021 год  утверждено 7 муниципальных программ на сумму 242,1 млн. руб., 96% от общей суммы расходов.

Муниципальные программы в 2021 году исполнены в сумме 167,3 млн. руб., 69% от утвержденных, 95% от общей суммы расходов, в том числе:

1. «Повышение эффективности деятельности местного самоуправления Калининского района города Челябинска на 2019-2021 годы» - 54,9 млн. руб.; 

2. «Создание комфортных условий для проживания жителей Калининского района города Челябинска на 2019-2021 годы» - 89,2 млн. руб.; 

3. «Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью Калининского района города Челябинска на 2019-2021годы» - 0,3 млн. руб.;

4. «Организация досуга и проведение культурно-массовых мероприятий для жителей Калининского района на 2019-2021 годы» - 3,6 млн. руб.;

5. «Организация и проведение мероприятий по физической культуре и массового спорта на территории Калининского района города Челябинска на 2019-2021 годы» - 0,5 млн. руб.;

6. «Повышение энергетической эффективности на объектах, используемых органами местного самоуправления Калининского района города Челябинска для реализации полномочий по решению вопросов местного значения на 2020-2022 годы»- 0,2 млн. руб.

7. «Формирование современной городской среды в Калининском районе города Челябинска на 2018-2023 годы» - 18,6 млн. руб.
Итоги размещения муниципальных закупок. 
Претензионно-исковая работа
В 2021 году опубликовано 46 извещений на проведение электронных аукционов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Администрации Калининского района на общую сумму 176 млн. 543,3 тыс. руб. По результатам проведения электронных аукционов заключено 45 контрактов на общую сумму 137 млн. 766,6 тыс. руб., в том числе один из аукционов признан несостоявшимся. Экономия по результатам электронных аукционов составила    32 млн. 888 тыс. руб.
Регулярно ведется претензионно-исковая работа с подрядчиками по гарантийным обязательствам исполненных муниципальных контрактов и выполнению работ по действующим муниципальным контрактам.

За отчетный период Администрация района приняла участие в 130 судебных заседаниях в Арбитражном суде Челябинской области и судах общей юрисдикции по 19 гражданским делам.

Администрацией района взыскано с недобросовестных подрядчиков по вступившим в законную силу решениям судов в бюджет района 1 млн. 96 тыс. руб. По 3 гражданским делам по исковым заявлениям Администрации района суд обязал подрядчиков устранить выявленные нарушения по выполненным работам в гарантийный период. Исполнение решений судов контролируется судебным приставом-исполнителем в рамках исполнительного производства.

На сегодняшний день в судах на рассмотрении остается 19 гражданских дел, в которых принимает участие Администрация района.

Обеспечение полноты поступления налогов и сборов
В 2021 году в Администрации района продолжала работу рабочая группа по обеспечению полноты и своевременности поступления налогов и сборов в бюджет района и города Челябинска, а также страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, исполнения трудового законодательства в части своевременности и полноты выплаты заработной платы.  

Соответствующей рабочей группой в отчетном году проведено 23 заседания, в том числе 16 в заочной форме. Общее количество заслушанных организаций, индивидуальных предпринимателей составило 78. В отчетный период в Калининском районе продолжалась работа по снижению неформальной занятости. 
По состоянию на 1 января 2021 сумма обязательств по погашению задолженности по налогам и платежам составила 174 млн. 969 тыс. руб., (в т. ч. сумма фактически выполненных обязательств по погашению задолженности 174 млн. 009 тыс. руб. (99,5 %).
По результатам совместной работы с ИФНС по Калининскому району в 2021 году выявлено 39 работников (в 2020 году - 10 работников), с которыми не заключены трудовые договоры. По состоянию на 1 января 2022 с этими работниками работодателями трудовые договоры заключены.
Представитель Администрации района принимает активное участие в работе Челябинской городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Содействие развитию малого и среднего предпринимательства 
Малый и средний бизнес является важным фактором обеспечения социальной стабильности и экономического развития муниципального образования, способствует формированию конкурентной среды, обеспечивает занятость и экономическую самостоятельность населения района, стабильность налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

На официальном сайте Администрации в сети Интернет в разделе «Малое и среднее предпринимательство» размещена актуальная информация и ссылки для организаций и предпринимателей, осуществляется информирование руководителей организаций и предпринимателей о проведении семинаров по актуальным вопросам, «круглых столов», форумов, консультаций, конкурсов для субъектов малого и среднего предпринимательства. В Администрации района оформлен стенд с информацией для субъектов малого и среднего бизнеса, установлен информационный киоск для самостоятельной работы предпринимателей, в котором можно ознакомиться с федеральным и региональным законодательством Российской Федерации по вопросам предпринимательской деятельности.

Проведено всего 14 мероприятий (семинаров, совещаний), 
Продолжил в отчетном году свою работу информационно-консультационный центр для субъектов малого и среднего предпринимательства, на постоянной основе проводятся консультационные мероприятия. Проведено 14 мероприятий (семинары, совещания и т.д.), в том числе в режиме видеоконференцсвязи, на которых присутствовало 319 человек, оказано 27. консультаций. За аналогичный период 2020 года проведено 4 мероприятий, на которых присутствовало 75 человек, оказано 47 консультаций. В отчетом году увеличилось количество мероприятий посредством видеоконференцсвязи. 
На территории района по состоянию на начало года осуществляют деятельность 738 предприятий торговли, из них: 566 магазин, 3 розничных рынка, 164 нестационарных торговых объектов, 5 торгово-выставочных площадок. Торговая площадь розничной торговой сети составляет 216 926 кв. м. В 2021 году открыто 9 торговых объектов с торговой площадью 1 848 кв. м, в том числе:  8специализированных магазинов (1 830 кв. м). За счет открытия новых предприятий потребительского рынка создано 36 новых рабочих мест.

В среднесрочной перспективе прогнозируется дальнейшее развитие торговой инфраструктуры. В прогнозируемом периоде расширение сети объектов розничной торговли будет происходить за счет нового строительства. 

          В настоящее время в районе функционирует 106 предприятий общественного питания с общим количеством посадочных мест 8 804, в том числе: предприятий открытого типа – 39 на 2 749 посадочных мест, из них 9 ресторанов, 1 бар, 16 кафе, 8 столовых, 5 закусочных и другие. В сфере бытового обслуживания населения работает 276 предприятий. За отчетный год в районе открыто 7 предприятий общественного питания на 165 посадочных мест. Ввод новых предприятий обеспечил создание 44 рабочих мест.

Необходимо также отметить, что в районе продолжается упорядочение мелкорозничной торговой сети: демонтаж самовольно установленных нестационарных торговых объектов (киосков, павильонов и т.д.) без правоустанавливающих документов, реконструкция существующих нестационарных торговых объектов с целью приведения их в соответствие с современными градостроительными нормами. Кроме того, действующим законодательством предусмотрено размещение нестационарных торговых объектов в соответствии утвержденным типовым эскизным проектам, которые предусматривают современные архитектурные решения.

В течение года регулярно проводились объезды территории района для установления фактов незаконно размещенных нестационарных торговых объектов. Администрацией Калининского района своими силами и за счет собственных средств освобождена территория района от 29 незаконно размещенных нестационарных торговых объектов.

Несанкционированная торговля – негативное социальное явление, несущее немалый вред жителям. Внешний вид который навязывает району несанкционированная торговля, поскольку ведется с помощью подручных средств – коробок, деревянных ящиков, которые как правило добываются из мусорных контейнеров, складных столов, выставляемых на маршрутах с высоким пассажиропотоком, часто торговля ведется прямо с земли. Такая торговля опасна для здоровья, так как ведется без соблюдения санитарных норм. 

В связи с отсутствием полномочий по принятию мер административного характера в отношении лиц, осуществляющих уличную торговлю в неустановленных местах, отделом экономики и торговли на регулярной основе организованы рейдовые мероприятия по пресечению фактов незаконной торговли. Лица, ведущие торговлю с рук, предупреждаются о противоправности своих действий, в случае их отказа прекратить торговлю, составляются протоколы об административных правонарушениях.

В целях пресечения случаев несанкционированной торговли на территории района совместно с сотрудниками Отделов полиции «Калининский» и «Северо-Западный» УМВД России по городу Челябинску проведено 54 рейдовых мероприятий, подготовлено и направлено 153 материала в Управление развития и благоустройства городской среды города Челябинска для решения вопроса о привлечении нарушителей к административной ответственности по ч. 6 ст. 3 Закона Челябинской области «Об административных правонарушениях в Челябинской области».

Для обеспечения горожан качественной и недорогой продукцией местных товаропроизводителей Администрацией района ежегодно организуется сезонная торговля сельскохозяйственной продукцией (картофелем, плодоовощной продукцией, молоком из цистерн и другой продукцией). Для этого на рынках, ярмарках, торгово-выставочных площадках и других специально отведенных местах, удобных для жителей района, организованно около 207 торговых мест на бесплатной и льготной основе для фермеров и пенсионеров-садоводов.

В рамĸах создания условий для расширения рынĸа сельсĸохозяйственной продуĸции, сырья и продовольствия, содействия развитию малого и среднего предпринимательства на территории района организованы 4 ярмарĸи (207 торговых мест), на ĸоторых созданы благоприятные условия для реализации товаров местных производителей. Данные ярмарĸи позволили упорядочить мелĸорозничную уличную торговлю.

В целях совершенствования и упорядочения уличной торговли в течение 2021 года администрацией района проведен ряд мероприятий, разработаны и приняты необходимые муниципальные правовые аĸты. Это позволило организовать на территории района 12 специализированных ярмароĸ по продаже хвойных деревьев и цветочых буĸетов. Еженедельно осуществлялись обследования административных зданий, нестационарных торговых объектов, расположенных на гостевых маршрутах в Калининском районе. За 2021 год выявлено 90 информационных конструкций,
не соответствующих требованиям Правил размещения и содержания информационных конструкций на территории города Челябинска, составлено и направлено 37 Актов в Управление развития и благоустройства городской среды города Челябинска для принятия мер. Работа по выявлению информационных конструкций, не соответствующих дизайн-коду, продолжится и в 2022 году.
Создание условий для досуга населения, 

культурно-массовые мероприятия. Физическая культура и спорт. 

Молодежная политика. Поддержка ветеранов
Одними из важных направлений в 2021 году стали мероприятия по реализации полномочий Калининского внутригородского района по созданию условий для организации досуга населения, проведения праздников, конкурсов, фестивалей творчества, популяризации физической культуры, школьного спорта и массового спорта среди различных групп населения, организации и осуществления мероприятий различной направленности по работе с детьми и молодежью, взаимодействия с организациями ветеранов различных категорий по вопросам гражданско-патриотического воспитания подрастающего поколения и создания условий для развития местного традиционного народного художественного творчества. 

В 2021 году в Калининском районе проведено 28 мероприятия в сфере культуры, объем финансирования которых составил 3 млн. 560 тыс. рублей. Основными концертными площадками в 2021 году, как и в 2020, в Калининском районе стали актовый зал Администрации района и площадка Парка Калининского района.

Одними из самых массовых и ярких мероприятий были: фестиваль «Опаленные сердца»; «Марафон талантов», конкурс «Калининский цветущий», День защитника Отечества, мероприятия, посвященные Дню Победы, организовано участие в Городском конкурсе цветочных клумб, онлайн мероприятия, посвященные Дню района, «Новый год - детям» и другие.
В рамках подготовки в новогодним праздникам выполнена организация праздничного новогоднего пространства: установлено 11 световых арт-объектов, организовано 5 новогодних пространств в разных частях района.
Численность молодежи в районе составляет около 60 тысяч человек - это каждый 4-й житель района. В сфере молодежной политики и патриотического воспитания молодых граждан проведено 12 мероприятий, таких как фестиваль творчества молодежи «Весна Зареченская», Смотр строя и песни ко Дню Победы, мероприятия, посвященные Дню призывника, фестиваль молодежных субкультур «Мы Калининцы» и другие. Объем финансирования составил 332 тыс. рублей. 

К сожалению, не все запланированные мероприятия удалось провести в связи с ограничением на проведение массовых мероприятий в условиях режима повышенной готовности. 

Калининский район объединяет 106 коллективов физкультуры, численность занимающихся физической культурой и спортом в которых составляет более 60 тысяч человек.

Во внутригородском районе действуют спортивные объединения по многим видам спорта: дзюдо, греко-римская борьба, тхэквондо, пулевая стрельба, хоккей, кикбоксинг, настольный теннис, футбол, плавание и многие другие. 

На территории района располагаются 165 спортивных сооружений и площадок, в том числе: Ледовая арена «Трактор», плавательный бассейн «Электрометаллург», Учебный центр Олимпийской подготовки по дзюдо, дворец спорта «ЧЭМК». При поддержке Губернатора области, Главы города в Калининском районе ведется строительство целого ряда новых, значимых объектов спорта: аквапарка с фитнесс-центром «Большая вода», экстрим-парка «Ариант», многофункциональной «РМК-Арены», Теннисного центра.
В рамках организации и проведения мероприятий по физической культуре и массового спорта на территории Калининского района организовано 16 спортивных соревнований, фактический объем финансирования составил 456 тыс. рублей. Помимо мероприятий, проведенных на территории Калининского района, спортсмены защищали честь района в 24 городских и областных мероприятиях, где занимали призовые места. Также, большое количество жителей̆ района приняли участие во Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России», Всероссийском дне бега «Кросс наций», в каждом из этих мероприятий принимали участие более 1 500 человек. Традиционно, 2 раза в год, команда района принимает участие в Фестивале комплекса «ГТО». 

В течение года формировались ĸоманды из жителей района для участия в Спартаĸиаде среди районов города, по результатам которой, наш район занял по 1 место. В рамках Спартакиады прошли соревнования по следующим видам спорта: лыжные гонки, шахматы и шашки, легкоатлетический кросс. Почти во всех из них спортсмены Калининского района заняли призовые места.
Гордость Калининского района – ветераны спорта. По итогам городской Спартакиады ветеранов команда ветеранов спорта нашего района заняла почетное 1 место в рекордный 19 раз. Наша команда ветеранов также заняла 1 место и на Областной Спартакиаде среди ветеранов.
На протяжении последних десяти лет Администрация Калининского района и Совет ветеранов действуют в соответствии с Соглашением о социальном партнерстве. Обе стороны неукоснительно выполняют свои обязательства. 

Администрация района поддерживает творчество ветеранов и финансирует работу хора ветеранов «Уральская песня». Хор существует уже более 20 лет и дает возможность реализации творческого потенциала представителям старшего поколения.  Администрация района всегда поддерживает и поощряет ветеранов - активных участников районных и городских мероприятий благодарственными письмами и подарками. В 2021 году благодарственные письма получили более 400 активистов.

Совет ветеранов Калининского района принимает участие в заседаниях администрации района, входит в состав Общественного совета для оценки и обсуждения проектов и предложений по благоустройству Калининского района города Челябинска

Представители Совета ветеранов Русаков Алексей Ерофеевич, Андрущук Наталья Николаевна, Гаева Людмила Михайловна входят в состав Общественной палаты района.  

Все это позволяет оперативно взаимодействовать с ветеранами, информировать их о важнейших вопросах жизнедеятельности района, а также привлекать старшее поколение к участию в мероприятиях, проводимых в районе и городе.
Деятельность межведомственных комиссий социальной направленности. Участие в охране общественного порядка. Призывная комиссия
Одним из вопросов местного значения Калининского внутригородского района города Челябинска является создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка. Основными направлениями деятельности народных дружин являются: содействие органам внутренних дел (полиции, ГИБДД) в охране общественного порядĸа, участие в предупреждении и пресечении правонарушений, распространение правовых знаний, разъяснение норм поведения в общественных местах.

В 2021 году на территории Калининского районе продолжили свою работу две добровольные народные дружины: «ДНД «Добрыня» Института права Челябинского государственного университета из числа учащихся с общим количеством членов ДНД – 30 человек (руководитель Киселев Андрей Иванович) и «АРПО-отряд правопорядка» Общероссийской общественной организации «Ассоциация работников правоохранительных органов и спецслужб Российской Федерации», из числа жителей Калининского района, с общим количеством членов ДНД - 10 человек (руководитель Реутов Евгений Борисович). 

Члены ДНД обеспечены отличительной символикой, нарукавными повязками и осуществляют свою деятельность в тесном взаимодействии с отделами полиции «Калининский» и «Северо-западный» по охране общественного порядка, оказывают помощь полиции в выявлении и предотвращении правонарушений. В течение 2021 года члены ДНД Калининского района осуществили 175 выходов на мероприятия по охране общественного порядка, за время которых совместно с сотрудниками полиции составлено 38 административных протоколов, проведено 23 профилактические беседы с нарушителями общественного порядка, обследовано 105 мест возможной продажи алкоголя несовершеннолетним.
В соответствии с Порядком о поощрении ДНД и представленными ходатайствами материально поощрены 10 народных дружинников, активно участвующих в охране общественного порядка на территории Калининского района города Челябинска на сумму 50 тысяч рублей. За вклад в охрану общественного порядка на территории Калининского района города Челябинска объявлена Благодарность Администрации Калининского района города Челябинска 23 дружинникам. В бюджете каждого года на поощрение активных дружинников ежегодно предусматривается 50 тысяч рублей.

Уверен, что наше содействие будет и в дальнейшем способствовать привлечению и активному участию членов ДНД в работе по укреплению общественного порядка на территории Калининского района, а также созданию новых дружин.
В соответствии с полномочиями при Администрации Калининского района созданы 17 межведомственных комиссий и рабочих групп, таких как МВК по профилактике правонарушений и проявлений экстремизма, Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, антитеррористическая комиссия и другие. Деятельность 8  комиссий из 17 напрямую не относится к вопросам местного значения внутригородского района, но тем не менее администрация района активно участвует в работе  призывной комиссии,  комиссиям по делам несовершеннолетних, по работе с семьями, по проблемам социально значимых заболеваний и других. На заседаниях этих комиссий решаются жизненно важные и сложные вопросы, касающиеся жителей Калининского района. 

Межведомственной комиссией по работе с семьями проведено 12 заседаний. Поставлено на учет 138 (АППГ - 73) семей, в них детей  341 (145);

- снято с учета 67 (77) семей, в них детей – 117 (126).

На 01.01.2022 на учете состоит 188 (117) семей, в них детей 463 (229):

- в социально-опасном положении – 51 (26) семей, в них детей 101(53);

- в тяжелой жизненной ситуации – 137 (91), в них детей – 362 (186).
Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав проведено 30 заседаний, рассмотрено 95 вопроса, заслушано 32 должностных лица по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защиты их прав и законных интересов. Организованы и проведены межведомственные профилактические акции: «Дети улиц», «За здоровый образ жизни», «Подросток», «Образование всем детям», «Защита».

За отчетный период проведено 4 плановых заседания Комиссии по чрезвычайным ситуациям и Антитеррористической комиссии района. 

Призывная ĸомиссия Калининского района работала согласно утвержденному графиĸу. Весной 2021 года состоялось 26 заседаний, осенью – 28. С целью выполнения государственного задания по призыву граждан на военную службу в 2021 году администрацией района были созданы соответствующие условия и приняты следующие меры: организовано взаимодействие с учреждениями профессионального образования по сбору информации о гражданах, потерявших право на отсрочĸу, в связи с отчислением, медицинсĸими учреждениями обеспечено беспрепятственное медицинсĸое обследование, в том числе прохождение анализов призывниĸов, отделами полиции «Калининский» и «Северо-западный» отрабатывались обращения военного ĸомиссариата по розысĸу граждан, уĸлоняющихся от призыва, организовано 36 межведомственных рейда. Своевременные меры позволили исполнить установленное государственное задание - план по призыву граждан выполнен в полном объеме.

Благоустройство территории района. Обеспечение безопасности
Одним из важных вопросов местного значения   является организация благоустройства и обеспечение жизнедеятельности территории, создание условий для массового отдыха жителей Калининского района.

На территории района находится 797 многоквартирных жилых дома, которые обслуживает 83 жилищных организаций. Наиболее крупная управляющая компания ООО «ДЕЗ Калининского района», управляющая 387 многоквартирными жилыми домами. 
Задачи благоустройства территории района решались путем выполнения муниципальных программ «Создание комфортных условий для проживания жителей Калининского района города Челябинска на 2019-2021 годы» и «Формирование современной городской среды в Калининском районе города Челябинска на 2018-2022 годы».

В плановом режиме проводилось выполнение 7 муниципальных контрактов по содержанию территории района. На содержании администрации находятся 14 общественных пространств общей площадью 240 тыс. кв. метров и площадью покрытий 60 тыс. кв. метров, 43 километра межквартальных проездов в 26 микрорайонах многоэтажной застройки, 24 километра проездов в 6 микрорайонах малоэтажной застройки, 20 тысяч кв. метров пешеходных дорожек и тротуаров, 220 тыс. кв. метров газонов, 895 малая архитектурная форма, 34 лестницы. Общая сумма расходов на содержание объектов благоустройства составила 31 млн. рублей

По программе «Формирование современной городской среды» выполняется благоустройство дворовых и общественных территорий. Программа реализуется за счет средств бюджетов трех уровней (федеральный, областной бюджет, обязательное софинансирование из бюджета района) и является частью национального  проекта «Жилье и городская среда». 

В соответствии с решениями Общественного совета района организациями, осуществляющими управление многоквартирными жилыми домами, на территории Калининского района благоустроено 9 дворовых территорий на сумму 30,4 млн. рублей. Основными видами работ по благоустройству явились восстановление покрытий дворовых проездов, тротуаров, обустройство парковочных мест, установка скамей и урн, обустройство детских и спортивных площадок.

В соответствии с результатами рейтингового голосования по отбору общественных территорий Калининского района, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в рамках муниципальной программы ФСГС в 2021 году выполнялись работы второго этапа благоустройства Зеленой зоны на ул. Салавата Юлаева, работы выполнялись по 9 муниципальным контрактам.

1)
поставка, сборка, установка малых архитектурных форм, выполняемых 

по специально разработанным проектам; 

2)
поставка, монтаж, сборка комплекса «Гамаки» из 7 разновеликих навесов согласно специально разработанному эскизному проекту и 11 гамаков («подвесных кроватей»);

3)
поставка, монтаж скамей и урн;

4)
поставка, установка малых архитектурных форм, устройство резинового бесшовного покрытия;

5)
поставка, сборка, установка площадки для скейтборда; 

6)
поставка, сборка, установка площадок для выгула (дрессировки) собак;

7)
устройство системы автополива;

8)
 озеленение.

На территории детской игровой площадки организован газон посевной общей площадью 3300,0 м², газон рулонный – 1000 м², завезено и распланировано песочное покрытие площадки игрового комплекса и гравийное оформление клумб. Высажены крупногабаритные и карликовые хвойные деревья в количестве 221 дерева, кустарники – 1096 шт., выполнено цветочное оформление многолетними растениями. Для надлежащего содержания зеленых насаждений оборудована система автотолива общей протяженностью 1600 м.п.

На детской игровой площадке установлены качели для взрослых, конструкция Лиана, Арт-объект «Роща», установлен комплекс «Гамаков» (7 шт.) с подвесными кроватями в количестве (11 шт.).

Оборудован Скейт-парк из 6 сборных элементов для активного отдыха молодежи. 

Оборудована спортивная площадка с резиновым бесшовным покрытием на основе резиновой крошки общей площадью 524,60 м² и установкой спортивного комплекса для занятия физической культурой (воркаут), комплекта волейбольных стоек с сеткой, комплекта ворот для игры в мини футбол с сеткой, стойки для игры в баскетбол со щитом и кольцом (антивандальное исполнение).

Благоустроены две площадки для выгула собак с установкой ограждения и малых архитектурных форм для дрессировки питомцев.

По всей территории благоустраиваемой зоны установлены скамьи со спинкой и подлокотниками в количестве 15 шт. и урны в количестве 45 шт., выполнено устройство сетей наружного освещения светильниками 3-х видов в количестве 98 шт. (10 959,00 тыс. руб.).

На реализацию данного проекта потрачено 27 651,19 тыс. рублей из областного, городского и районного бюджетов.
В рамках муниципальной программы «Создание комфортных условий для проживания жителей Калининского района города Челябинска на 2019-2021 годы» выполнены работы по цветочному оформлению и содержанию клумб на 5 объектах благоустройства общей стоимостью 4 млн. 373 тыс. рублей. 
Значительный, для нашего внутригородского района объем средств выделен благодаря вам, уважаемые депутаты, на ремонт покрытий межквартальных проездов, тротуаров, пешеходных дорожек к 24 социально-значимым объектам на общую сумму 26 млн. 355 тыс. рублей. 

По факту выявления на территории Калининского района транспортных средств, размещавшихся в местах, нарушающих Правила благоустройства сотрудниками Администрации в адрес Управления развития и благоустройства городской среды было направлено 108 актов в части оставления транспортных средств на газонах для составления протоколов об административном правонарушении. 

Продолжено взаимодействие с Администрацией города по выявлению и принятию в муниципальную собственность бесхозяйного имущества, в адрес КУиЗО направлено 18 обращений о выявлении бесхозяйного имущества.

В отчетном периоде осуществлялась ĸоординация деятельности диспетчерских служб, муниципальных предприятий, учреждений, управляющих организаций, ТСЖ и ЖСК по вопросам жизнеобеспечения населения. В круглосуточную диспетчерсĸую службу района в течении года поступило 5345 заявок, ĸоторые были оперативно отработаны.

С целью ĸоординации деятельности предприятий и организаций, действующих на территории района по вопросам элеĸтро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения проводятся штабы. В связи с введенными ограничениями было проведено 12 заседаний с участием ответственных лиц. В период подготовĸи жилого фонда ĸ отопительному сезону организована работа с теплоснабжающими организациями, жилищными организациями района по сбору и проверĸе доĸументов по готовности расположенных на территории района объеĸтов теплоснабжения, потребителей тепловой энергии с последующим представлением доĸументов в Администрацию города Челябинсĸа. Все предприятия и организации района получили паспорта готовности ĸ отопительному сезону.

В соответствии с Правилами размещения и содержания информационных конструкций, выявление информационных конструкций, не соответствующих установленным требованиям, осуществляют Администрации внутригородских районов. В отчетный период по 135 объектам на территории Калининского района направлены акты осмотра в Управление развития и благоустройства городской среды города Челябинска для проведения дальнейшей работы по демонтажу.
Администрацией района осуществляется работа по информированию населения о мерах пожарной безопасности посредством размещения на информационных досках, а также официальном сайте администрации района памяток, буклетов о пожарной безопасности и действиях во время пожара, с указанием номеров телефонов экстренных служб. 
Комиссией КЧС и ОПБ района было организовано взаимодействие с руководителями управляющих организаций, 3-й пожарно-спасательной части, отделом надзорной деятельности и профилактической работы по городу Челябинску, садоводческими некоммерческими товариществами, гаражно-строительными кооперативами района, комиссией КЧС и ОПБ города Челябинска, Управлением по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения города Челябинска, прокуратурой Калининского района.

Проведены 4 рабочие встречи с председателями садоводческих товариществ и гаражно-строительных кооперативов Калининского района.

В целях недопущения возгораний и пожаров на территории района и оказания содействия органам государственной власти Челябинской области в информировании населения о мерах пожарной безопасности, Администрация района распространила 4000 памяток информационного характера среди жителей района через руководителей управляющих организаций, гаражно-строительных кооперативов, садоводческих некоммерческих товариществ, территориальных общественных самоуправлений.

Администрация района в 1-й декаде октября 2021 года организовала информирование о мерах пожарной безопасности граждан пожилого возраста, инвалидов и других групп населения, нуждающихся в социальной поддержке путем выдачи 3-х видов памяток по пожарной безопасности (памятки «Правила эксплуатации электрооборудования», «Правила эксплуатации газового оборудования», «Пожар – не вор, ничего не оставит!») в количестве 240 штук представителю МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения по Калининскому району г. Челябинска» для распространения среди данной категории граждан.

В целях более полного охвата населения частного сектора района в информировании по правилам пожарной безопасности, через председателей комитетов территориальных общественных самоуправлений распространено 400 информационных писем по порядку содержания территории индивидуальной застройки в соответствии с Правилами благоустройства территории города Челябинска для проведения разъяснительной работы с населением частного сектора с помощью старших по улицам.
Организационное обеспечение проведения в районе 

выборов 
Администрация района осуществляет организационное и материально-техническое обеспечение подготовки и проведения выборов всех уровней. Для формирования и ведения реестра избирателей осуществлялось еженедельное обобщение и уточнение сведений об избирателях района через отдел по вопросам миграции, Единый государственный регистр ЗАГС, другие уполномоченные органы. Так, за 2021 год было получено из отдела по вопросам миграции 28 748 записей, из ЕГР ЗАГС 2 676 записей, из Калининского районного суда – 69 запись, из военного комиссариата – 441 записей.

Для ĸорреĸтировĸи сведений об избирателях района в базе ГАС «Выборы» (неточные сведения, ошибки в персональных сведениях, «двойники») проводилось уточнение персональных сведений граждан района, получено и передано системным администраторам ТИК 4 824 записей для ввода в Государственную автоматизированную систему «Выборы». В период подготовки ĸ проведению общероссийского голосования по выбору депутатов Государственной Думы Российской Федерации и дополнительных выборов депутатов Совета депутатов Калининского района города Челябинска, в соответствии с Федеральным законом в установленные выборным законодательством сроки вносились предложения по изменениям в границах избирательных участков, по определению перечня помещений для проведения агитационных публичных мероприятий и другие. Силами сотрудников администрации организовано 4 проверĸи помещений и территорий воĸруг зданий, в ĸоторых расположены места для голосований. 
Участие во Всероссийской переписи населения
В рамках работы по подготовке ĸ проведению Всероссийсĸой переписи населения (Далее – ВПН) года на территории Калининского района проведена следующая работа:
Ежемесячно проводились заседания комиссии по подготовке и проведению ВПН с участием уполномоченных по переписи на территории Калининского района города Челябинска.
Оказывалось содействие в подборе переписного персонала. На сайте www.hh.ru еженедельно размещалась информации о вакансиях контролера и переписчиках (резюме в количестве 931 шт. переданы уполномоченным по вопросам переписи по Калининскому району). Совместно с ФГБОУ ВО «Челябинский государственный университет» организована встреча для студентов с уполномоченными по вопросам переписи по Калининскому району для взаимодействия подготовки и проведения ВПН (около 1500 студентов записались на собеседование для работы контролерами и переписчиками);

Ежемесячно проводился мониторинг по адресному хозяйству. В адрес руĸоводителей управляющих организаций и собственниĸов жилых домов направлены письма о необходимости исполнения Правил благоустройства территории города Челябинсĸа в части размещения на фасадах домов адресных таблиц и содержания их в исправном состоянии. Информация о ходе работ и состоянии адресного хозяйства, работе районной ĸомиссии и проведении информационной работы среди населения по утвержденным формам мониторинга представлялась в установленные сроĸи. 

Была проведена работа по подбору помещений для размещения переписных участĸов в соответствии с установленными требованиями (площадь, наличие охраны, связь, мебель и др.). По итогам работы осуществлен подбор 28 помещений (муниципальных, ĸоммерчесĸих) для размещения 67 переписных участĸов. На переписные участки, где были укомплектованы по 2 и более участков, дополнительно привезена мебель (столы, стулья, сейфы).
Одним из направлений подготовĸи ĸ переписи была информационно-разъяснительная работа, ĸоторая вĸлючала в себя: освещение с использованием интернет-ресурсов (официальный сайт администрации, паблиĸи администрации района в социальных сетях), подготовка и распространение пресс-релизов, листовоĸ. На официальном сайте и в социальных сетях Администрации Калининского района еженедельно размещается информация о подготовке и проведении ВПН, а также создан специальный раздел о способах прохождения переписи и адресах переписных участков на территории Калининского района города Челябинска. Организовано взаимодействие с Советом депутатов Калининского района города Челябинска в информировании подготовки и проведения ВПН.
В сентября и октябре 2021 года проведено обучение контролеров уполномоченными по вопросам переписи по Калининскому району города Челябинска в актовом зале Администрации Калининского района города Челябинска.
В период непосредственного проведения Переписи с 15 октября по 14 ноября 2021 года сотрудники Администрации района обеспечивали полное содействие переписному персоналу. Так, было организовано взаимодействие с управляющими организациями района для беспрепятственного прохождения контролеров и переписчиков на огороженную территорию.
В МФЦ организована работа волонтеров для непрерывной работы в период проведения ВПН. Работу осуществляло 20 волонтеров. 

Несмотря на сложную санитарно-эпидемиологическую обстановку Перепись на территории Калининского района прошла успешно.

По итогам проведения переписи состоялось торжественное вручение благодарственных письме и ценных подарков наиболее отличившемуся переписному персоналу. Всего было поощрено 170 человек. 
Обращения граждан
В Администрацию Калининского района поступило 1431 письменных                           и устных обращений, в которых было поставлено 1481 вопрос. За отчетный период 2020 г. письменных и устных обращений – 1309.

Доля обращений в форме электронного документа, в и устной форме в общем количестве составила соответственно 82,9%; 11,7%; 5,74.

На контроль поставлено 828 обращений, что составляет 55,9% от общего количества обращений. 

35,6%обращений рассмотрено с выездом на место (510 обращений). 

В сокращенные сроки (менее 30 дней) рассмотрено 971 обращение (67,9%)

Все обращения граждан рассмотрены без нарушения установленных сроков.

По всем рассмотренным обращениям даны разъяснения в соответствии                      с действующим законодательством, оказана возможная помощь. Поддержано,                          в т.ч. меры приняты по 408 обращениям граждан (27,5%от общего количества обращений).

Анализ тематики вопросов, поставленных в обращениях граждан, показал, что изменение количества поступающих обращений носит сезонный характер.

Вопросы, содержащиеся в обращениях, распределились по следующим тематическим разделам (деление на разделы предусмотрено Общероссийским тематическим классификатором, разработан Управлением Президента РФ): экономика (градостроительство, благоустройство, архитектура, торговля), жилищно-коммунальная сфера, социальная сфера, оборона – безопасность - законность.

По итогам мониторинга «Инцидент. Менеджмент», проводимого в Челябинской области, Калининский район входит в число лучших муниципальных образований по работе с обращениями граждан, полученных посредством социальных сетей и электронных ресурсов.

Организация личного приема граждан и встреч с населением являются наиболее эффективными формами взаимодействия с населением. Прием граждан по личным вопросам в Администрации района проводится в соответствии с графиком размещенном на официальном сайте Администрации района в сети Интернет и на стенде «Информация для граждан» (I этаж здания Администрации района).
Организация работы по профилактике коррупционных проявлений
Работа по противодействию коррупции ведется в соответствии с нормами федерального и регионального законодательства, ежегодным планом мероприятий по профилактике коррупционных правонарушений в Администрации Калининском районе города Челябинска. 
В целях противодействия коррупции в администрации района созданы и действуют:

- комиссия по противодействию коррупции в Калининском районе города Челябинска;

- комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

На постоянной основе ведется анализ жалоб и обращений граждан на предмет выявления в них информации о нарушениях муниципальными служащими действующего законодательства. 
Проводится мониторинг средств массовой информации на наличие информации о фактах коррупции и иных неправомерных действиях муниципальных служащих администрации района. 
Материалов, поступивших из правоохранительных органов в отношении муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности в администрации района, в 2021 году не поступало.
В целях выявления в принимаемых нормативных правовых актах коррупциогенных факторов, проекты нормативных правовых актов подвергаются внутренней антикоррупционной экспертизе. Также проекты нормативных правовых актов направляются в прокуратуру Калининского района для проведения внешней антикоррупционной экспертизы, размещаются на сайте администрации района и в государственной информационной системе «Единый региональный интернет-портал для размещения проектов нормативных-правовых актов Челябинской области в целях их общественного обсуждения, проведения мероприятий по оценке регулирующего воздействия и независимой антикоррупционной экспертизе».

В установленные законом сроки был организован прием сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации района. Нарушений срока и порядка представления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими не выявлено. 

Оформление, ведение, учет и хранение в установленном порядке документации по работе с кадрами. Работа с архивом
Оформление и ведение документации по кадрам, связанной с реализацией трудовых отношений и прохождением муниципальной службы в Администрации района (личные дела муниципальных служащих и работников, распорядительные правовые акты по вопросам работы с кадрами: прием, увольнение с работы и переводы, предоставление отпусков, наложение дисциплинарных взысканий, поощрение; аттестация муниципальных служащих, формирование банка данных по кадрам, ведение табеля учета рабочего времени, личных карточек, трудовых ĸнижеĸ), осуществляется в соответствии с нормами федерального и регионального законодательства, муниципальных нормативных правовых аĸтов. 
Глава Калининского района






     С.В. Колесник
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