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Правила пожарной безопасности при использовании бытовых электроприборов и эксплуатации отопительных печей, газового оборудования.
В связи с наступлением осенне-зимнего пожароопасного периода Пожарная инспекция города Челябинска напоминает гражданам основные правила безопасности, соблюдение которых поможет уберечься от пожара. 

Если вы эксплуатируете электрический обогреватель необходимо знать следующее: 
• пользуйтесь обогревателями только заводского производства, устанавливая эти приборы на безопасном расстоянии (указанном в техническом паспорте на изделие) от сгораемых предметов и материалов; 
• если электропроводка в доме, квартире старая, ветхая, а розетки неисправны, нужно пригласить квалифицированного электрика, не следует доверять ремонт электрооборудования случайным людям; 
• в одну розетку не рекомендуется включать более двух электроприборов, иначе из-за превышения максимально допустимой нагрузки может возникнуть аварийный режим работы электропроводки (разогрев токоведущих проводов и жил), в результате чего может возникнуть "короткое замыкание" и, как следствие, пожар; 
• уходя из дома даже на несколько минут, выключайте все электроприборы из розеток.

Если вы эксплуатируете отопительную печь необходимо знать следующее: 
• возле отопительной печи не должны находиться сгораемые материалы и предметы; 
• дрова для топки должны соответствовать размерам топливника; 
• топите печку всегда с закрытой дверцей топливника; 
• очищать дымоходы от сажи необходимо в начале отопительного периода и не реже одного раза в три месяца в течение всего отопительного периода; 
• предтопочный лист перед отопительной печью должен быть размером не менее 50х70 см, при этом складирование горючих материалов и дров на предтопочном листе не допускается; 
• ни в коем случае нельзя разжигать отопительную печь легковоспламеняющимися жидкостями (бензином, керосином и так далее); 
• золу, которую вы выгребаете из топки, утилизируйте в безопасное место;

Никогда не оставляйте детей одних в помещении с включенными электроприборами или топящейся печкой! 

Электрообогреватель безопасен, если: 
• вы его установите подальше от сгораемых предметов и мебели; 
• вы пользуетесь обогревателями только заводского производства, все кустарные поделки обязательно приведут к пожару в доме; 
• все электронагревательные приборы (утюги, чайники, плитки) вы обязательно установите на специальную несгораемую подставку; 
• пригласите профессионального электрика для замены в доме старой, ветхой электропроводки и сломанных розеток, не доверяйте ремонт случайным людям; 
• вы в одну розетку не будете включать больше двух электроприборов; иначе возникнет перегруз сети, в результате будет "короткое замыкание" и пожар; 
• уходя из дома даже на несколько минут, вы всегда будете выключать все электроприборы из розеток; 
• вы никогда не будете тянуть электрический провод руками, тем более дотрагиваться до него мокрыми руками. 

В последнее время на территории Российской Федерации произошел ряд чрезвычайных ситуаций, приведших к трагическим последствиям, связанными с взрывами бытового газа и газовых баллонов вследствие нарушения правил их обслуживания, эксплуатации и хранения.

Применяемый для отопления и бытовых нужд газ, смешиваясь в определенной пропорции с воздухом, образует взрывчатую смесь. Газ может взорваться, если он из-за неисправности газопровода или беспечности жильцов, проник в помещение. Для этого достаточно небольшого источника огня — от спички или искр выключателя электроосвещения.

С целью недопущения взрывов бытового газа необходимо знать и неукоснительно соблюдать следующие правила пользования газовыми приборами и ухода за ними:

- заправляйте газовые баллоны только в специализированных пунктах;

- самостоятельно не подключайте и не отключайте газовые плиты в квартирах;

- поручите установку, наладку, проверку и ремонт газовых приборов и оборудования квалифицированным специалистам;

- убедитесь перед заменой баллона, что краны нового и отработанного баллонов закрыты. После замены проверьте герметичность соединений (при помощи нанесения мыльного раствора);

- воздержитесь от замены газового баллона при наличии рядом огня, горячих углей, включенных электроприборов;

- используйте для соединения баллона с газовой плитой специальный (не случайный) гибкий резиновый шланг с маркировкой, длинной не более метра, зафиксированный с помощью зажимов безопасности. Не допускайте его растяжения или пережатия;

- примите меры по защите баллона и газовой трубки от воздействия тепла и прямых солнечных лучей;

- храните газовый баллон в проветриваемом помещении, только в вертикальном положении;

- не храните газовые баллоны в гаражах, в квартирах, на балконах;

- исключите случаи допуска детей к газовым приборам.

- соблюдайте последовательность включения газовых приборов: сначала зажгите спичку, а затем откройте подачу газа;

- если подача газа прекратилась, немедленно закройте перекрывной кран у горелки и запасной на газопроводе;

- не используйте газовые плиты для обогрева квартиры;

- во избежание утечки газа следите в ходе приготовления пищи, чтобы кипящие жидкости не заливали огонь. Регулярно чистите горелки;

- не забудьте закрыть кран баллона по окончании работ;

- уходя из дома, не забудьте выключить газовую плиту и перекрыть вентиль на баллоне;

- при появлении запаха газа в помещении следует перекрыть кран подачи газа, незамедлительно открыть окна и двери для проветривания помещения, не использовать открытый огонь, не включать электричество и электрические приборы, выдернуть телефонный шнур из розетки и вызовите работников газовой службы по телефону «04» или пожарных и спасателей по телефону «01»;

- при необходимости покинуть помещение и предупредить соседей о случившемся;

- о каждой неисправности газовой сети или приборов необходимо немедленно сообщить в контору газового хозяйства.

Если вы будете выполнять все вышеперечисленные требования, то огненная беда обойдет вас стороной.

В случае возникновения пожара в первую очередь необходимо эвакуировать детей и пожилых людей и сообщить о пожаре по телефону 01; 

- 112 – любой оператор сотовой связи; 

- 010 – сотовые операторы МТС, Теле2, Мегафон; 

- 001- сотовый оператор Билайн
