«Добровольная дактилоскопическая регистрация граждан РФ»

В соответствии с Федеральным законом от 25 июля 1998 г. N 128-ФЗ
"О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации", Управление Федеральной Миграционной Службы России по Челябинской области в Калининском районе г. Челябинска, приглашает граждан Российской Федерации пройти добровольную  дактилоскопическую регистрацию.
Целью добровольной дактилоскопической регистрации является:

- розыск пропавших без вести граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства;

- установления по неопознанным трупам личности человека;

- установления личности граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства, не способных по состоянию здоровья или возрасту сообщить данные о своей личности;

- подтверждения личности граждан Российской Федерации. 
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Так, за четыре месяца 2015 г. в отделе УФМС России по Челябинской области в Калининском районе г. Челябинска, изъявили желание пройти добровольную дактилоскопическую регистрацию 80 граждан РФ.

Отдел УФМС России по Челябинской области в Калининском районе г. Челябинска располагается по адресу: ул. Ульяны Громовой,10 (остановка Юридический институт) тел. 772-80-45, каб. 12.
Пройти добровольную дактилоскопическую регистрацию Вы можете ежедневно с 9.00 ч. до 17.00 ч.,  пятница с 9.00 ч. до 16.00 ч.
