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ИНФОРМАЦИЯ

о рассмотрении обращений граждан

в Администрации Калининского района города Челябинска

за 2019 год
В Администрацию Калининского района поступило 1631 письменных и устных обращений, в которых было поставлено 1745 вопросов. По сравнению с 2018 годом отмечен рост общего количества обращений на 16,3%. За отчетный период 2018 г. письменных и устных обращений – 1402.
Основной причиной роста количества обращений является увеличение количества обращений по вопросам благоустройства территории Калининского района. Возросло число активных граждан, для которых создание современных комфортных условий на территории района является одним из важных проблем городской жизни. Кроме того, следует отметить, что Администрацией района ведется большая работа по освещению в средствах массовой информации о планируемых мероприятиях по благоустройству территории района и о реальной возможности внести свои предложения в совершенствовании концепции развития территории района.

Авторы использовали преимущественно удаленные формы доступа для отправления обращений. Доля обращений в форме электронного документа, в письменной форме и устной форме в общем количестве составила соответственно   60.8%; 33,3% и 5,9% (44%; 50,4% и 5,6% в 2018 году)
Все обращения граждан рассмотрены без нарушения установленных сроков.

По всем рассмотренным обращениям даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством, оказана возможная помощь. Поддержано, в т.ч. меры приняты по 520 обращениям граждан (29,8% от общего количества обращений).
Тематика обращений граждан:
1. Экономика (строительство, градостроительство и архитектура, торговля, транспорт, реклама) -1237  вопросов (75,8%)
2. Жилищно-коммунальная сфера  (коммунальное хозяйство) - 293 вопроса (17,9%)

3. Оборона, безопасность, законность (нарушение правил парковки и сфере ЖКХ, конфликты на бытовой почве) - 120 обращения (7,35%).

Прием граждан по личным вопросам в Администрации района проводится в соответствии с графиком, утвержденным Главой Калининского района. 

График приема размещен на официальном сайте Администрации района                в сети Интернет и на стенде «Информация для граждан» (I этаж здания  Администрации района).

За 2019 год было проведено 47 личных приемов, принято 96 человек, в том числе Главой Калининского района – 16 человек. 

За отчетный период 2019 года проведено 26 тематических приемов.
Действует «горячая линия» для приема сообщений по фактам коррупции в Администрации района. 

За отчетный период 2019 года в Интернет-приемную администрации района поступило 598 обращений.
Для снижения количества обращений принимаются следующие меры:

– продолжается работа по программе «Формирование современной городской среды в городе Челябинске на 2018-2022 годы» и проекта «Реальные дела»;

– принята муниципальная программа «Создание комфортных условий для проживания жителей Калининского района города Челябинска на 2018-2020 годы»;

– по вопросам повышенной активности направляются запросы в управляющие организации, структурные подразделения Администрации города Челябинска о принимаемых мерах управляющего воздействия;

– обращения рассматриваются с выходом на место комиссионно;
– применяется практика проведения заседаний штаба по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства территории района. На заседания приглашаются представители управляющих организаций, ЖЭКов, ТСЖ, МУП «ПОВВ», Службы благоустройства, Центра обеспечения деятельности образовательных   организаций    района. За отчетный период     2019 года проведено
12 заседаний штаба и 12 совещаний;
-  проводятся рейды по выявлению случаев несанкционированной торговли  и размещения нестационарных     торговых объектов  на    территории  района  и выезды с целью выявления информационных конструкций, не соответствующих дизайн-коду;
– для информирования жителей на официальном сайте Администрации была создана рубрика в разделе «О районе», а на главной странице сайта размещен баннер, отсылающий посетителей на новостную ленту рубрики.
Опубликовано на сайте 557 новостей, размещено 857 фотографий и 185 документов.

