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АДМИНИСТРАЦИЯ КАЛИНИНСКОГО РАЙОНА 

ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА
ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Калининского района города Челябинска
06.03.2018  
 
       

     




  
                     № 2 
Председательствующий – Колесников А.Б., заместитель Главы Калининского района.

Секретарь                         – Груздев О.А., старший инженер отдела благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории.
Присутствовали:

· Александров А.А. – старший инспектор отделения Отдела надзорной деятельности №3 УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области;

· Арепринцев Л.А. - ветеринарный врач отдела по эпизоотическим мероприятиям Областного государственного бюджетного учреждения «Челябинская городская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных»;
· Богатых С.С. – инженер ООО УК ЖЭУ «Территория»;

· Гаева Л.М. - председатель комитета территориального общественного самоуправления «Университетский»;
· Гайфуллина Н.Н. - председатель комитета территориального общественного самоуправления «Маленький город»;
· Галкин М.А. – технический директор ООО «ДЭЗ Калининского района»;
· Гардт Е.А. – заместитель начальника службы эксплуатации МБУ «УДР»;

· Давыдов И.М. - заместитель Главного врача Калининского района по гражданской обороне и мобилизационной работе;

· Закирова С.Ф. – председатель комитета территориального общественного самоуправления «Никольская роща»;

· Матвеев В.Ф. – специалист по противопожарной защите ООО УК «Галион»;

· Минаев П.С. – заместитель начальника 3 пожарно-спасательной части ФКУ «3 ОФПС по Челябинской области»;
· Поздняков В.В. – инженер ООО УК «Союз»;

· Синдяшева Н.И. – представитель комитета территориального общественного самоуправления «Кирсараи»;
· Танжарыков М.А. – заместитель начальника отдела полиции Калининского УМВД России по г. Челябинску;
· Туртурико О.В. - начальник отдела  финансов Администрации Калининского района;
· Францева Н.А. – начальник правового отдела Администрации Калининского района;
· Черных Н.А. – начальник отдела благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории;

· Чесановская Е.А. – главный инженер ООО УК «ЖилстройСервис-плюсК»;

· Шишкина Н.Б. - начальник отдела экономики, торговли и обеспечения муниципальных закупок Администрации Калининского района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.
О мерах по обеспечению безопасного пропуска паводковых вод на территории Калининского района города Челябинска в 2018 году».

2.
О сложившейся обстановке с пожарами на 06.03.2018 на территории Калининского района. О дополнительных мерах по обеспечению пожарной безопасности.

3.
О проведении в городе Челябинске  в период с 12.03.2018 по 08.04.2018 месячника по предупреждению возникновения случаев бешенства среди людей и животных.

Вступительное слово Колесникова А.Б., заместителя Главы Калининского района.


1). В Калининском районе составлен Перечень наиболее подтапливаемых участков на территории района и создана противопаводковая комиссия. В зону возможного подтопления на территории района может попасть 36 домов, в которых проживает более 1500 жителей.


Кроме этого в данный Перечень попали и 5 мест возможного подтопления путей движения транспорта на участках основных транспортных магистралей.


Важнейшим элементом в обеспечении жизнедеятельности  района в период паводка является ливневая канализация.
2). За истекший период 2018 года на территории Калининского района города Челябинска сложилась неблагополучная обстановка с пожарами:

- всего произошло 20 пожаров, за аналогичный период прошлого года – 22 пожара;

- на пожарах погибших нет, за аналогичный период прошлого года на пожарах погибло 2 человека;

- на пожарах травмировано 2 человек, за аналогичный период прошлого года – 1 человек.

Наибольшее количество пожаров зафиксировано в жилом секторе.

Основными причинами возникновения пожаров из года в год остаются неосторожное обращение с огнем в быту, детская шалость и нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.

3). В целях предупреждения возникновения случаев бешенства, в соответствии с  Распоряжением Администрации города Челябинска от 05.02.2018 № 1171, проводится месячник по предупреждению случаев бешенства среди людей и животных.
По первому вопросу СЛУШАЛИ:
Информацию Гардт Е.А. - заместителя начальника службы эксплуатации МБУ «Управление дорожных работ города Челябинска» по вопросу: «О мерах по обеспечению безопасного пропуска паводковых вод на территории Калининского района города Челябинска в 2018 году».
РЕШИЛИ:
1. Информацию Гардт Е.А. - заместителя начальника службы эксплуатации МБУ «Управление дорожных работ города Челябинска» принять к сведению.

2. Администрации района:

· создать районную противопаводковую комиссию;

· утвердить перечень необходимых дополнительных мероприятий по безопасному пропуску паводковых вод на территории Калининского района и организовать контроль их выполнения;

· определить состав сил и средств для ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций;

· провести мероприятия по уборке снега и наледи с незакрепленных территорий;

· организовать сбор и вывоз мусора с территорий, примыкающих к поверхности водоемов, для предотвращения попадания загрязняющих веществ в воду;

· обеспечить:

а) соблюдение режима хозяйственной деятельности в границах зон периодического затопления и подтопления паводковыми водами;

б) взаимодействие с руководителями и собственниками организаций, эксплуатирующих гидротехнические сооружения, по вопросам безаварийного пропуска паводковых вод;

в) предоставление информации о развитии паводковой обстановки в муниципальное казённое учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба - 112 города Челябинска» по телефону 112 или 263-34-44.

3. Рекомендовать МУП «Управление дорожных работ города Челябинска»:

- провести ревизию и необходимый ремонт сетей ливневой канализации;

- провести мероприятия по уборке с магистральных улиц и дорог района снега и наледи, вывозу их на согласованные в установленном порядке места.

4. Руководителям управляющих организаций, товариществ собственников жилья рекомендовать:

- принять меры по своевременной очистке кровель и козырьков зданий от снега, наледи и сосулек;

- произвести необходимые работы по отводу талых вод и исключению возможности их попадания в подвальные помещения и подъезды жилых домов;

- изготовление необходимого количества пешеходных трапов и мостиков для их установки в подтопляемых местах (при необходимости).

5. Рекомендовать товариществам общественного самоуправления произвести очистку от снега, наледи водоотводных кювет, дренажей по улицам поселков силами домовладельцев.

По второму вопросу СЛУШАЛИ:
Информацию Александрова А.А. – старшего инспектора отделения Отдела надзорной деятельности №3 УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области по вопросу: «О сложившейся обстановке с пожарами на 06.03.2018 на территории Калининского района. О дополнительных мерах по обеспечению пожарной безопасности».
РЕШИЛИ:
1. Информацию старшего инспектора отделения Отдела надзорной деятельности №3 УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области Александрова А.А. принять к сведению.
2. Заместителю главы Калининского района Колесникову А.Б.:

- организовать в районе повсеместное проведение противопожарной пропаганды среди населения с использованием всех доступных форм и методов информирования граждан района о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности, о действиях в случае возникновения пожара, как через средства массовой информации, так и непосредственно напрямую с гражданами на встречах, совещаниях и сходах.

3. Рекомендовать управляющим компаниям Калининского района:

- провести очистку подвальных помещений, технических этажей и закрепленной территории;

- провести контрольную ревизию электрооборудования, исключить несанкционированный доступ посторонних лиц в подвальные и чердачные помещения жилого фонда;

- активизировать разъяснительную работу среди населения о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре: разместить листовки по пожарной безопасности на информационных стендах, досках объявлений, на оборотной стороне квитанции-извещения об оплате за жилищные и коммунальные услуги;

- организовать работу с жителями многоквартирных домов по недопущению стоянки автотранспорта на крышках колодцев пожарных гидрантов;

- вести постоянную работу по очистке и своевременному вывозу снега с закрепленной территории, обеспечению подъезда специальной техники к источникам наружного противопожарного водоснабжения.

4. Рекомендовать территориальным общественным самоуправлениям Калининского района:

- проводить осмотры территории с целью выявления нарушений, способствующих возникновению и развитию пожаров, принимать своевременные меры по устранению имеющихся нарушений;

- обеспечить исправное содержание дорог, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям, пожарным гидрантам для проезда пожарной техники;

- обеспечить своевременную очистку территорий от горючих отходов, мусора, противопожарные разрывы между зданиями и строениями;

- обеспечить наличие и исправность первичных средств пожаротушения;

- организовать размещение на информационных стендах материалов по вопросам пожарной безопасности и номеров телефонов оперативных служб города;

- распространить информационные листы «Памятка домовладельцу» среди населения.

По третьему вопросу СЛУШАЛИ:
Информацию Арепринцева Л.А., ветеринарного врача отдела по эпизоотическим мероприятиям Областного государственного бюджетного учреждения «Челябинская городская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных» по вопросу «О проведении в городе Челябинске  в период с 12.03.2018 по 08.04.2018 месячника по предупреждению возникновения случаев бешенства среди людей и животных».
РЕШИЛИ:
1. Информацию Арепринцева Л.А., ветеринарного врача отдела по эпизоотическим мероприятиям Областного государственного бюджетного учреждения «Челябинская городская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных» принять к сведению.

2. Рекомендовать комитетам территориального общественного самоуправления, управляющим организациям обеспечить:

- выявление мест скопления безнадзорных собак и кошек;

- недопущение проникновения и скопления безнадзорных животных в подвальные помещения жилых домов;

- очистку придомовых и подконтрольных территорий в целях снижения кормовой базы для безнадзорных животных;

- активную санитарно-просветительную работу по мерам профилактики бешенства и недопущению общения с безнадзорными животными;

- распространение информационных листов «Бешенство неизлечимо» среди населения;

- подачу заявок на отлов безнадзорных собак и кошек в МУП «Городской экологический центр».

Информация: получить информацию об отловленных безнадзорных животных можно в МУП «ГорЭкоЦентр» по адресу: г. Челябинск, ул. Переселенческий пункт, 26, по телефонам: 776-94-93, 236-03-00, по адресу электронной почты: gor@ekocentr.ru, на сайте www. ekocentr.ru.
3. Рекомендовать управляющим организациям и организациям, обслуживающим жилищный фонд Калининского района, организовать размещение ветеринарных специалистов областного государственного бюджетного учреждения «Челябинская городская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных» для проведения профилактического осмотра и иммунизации домашних собак и кошек против бешенства.

4. Рекомендовать областному государственному бюджетному учреждению «Челябинская городская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных» привлечь специалистов Калининского района, осуществляющих предпринимательскую деятельность в области ветеринарии, к проведению месячника по предупреждению возникновения случаев бешенства среди людей и животных.

Исполнителям, информацию о проделанной работе направить председателю КЧС и ОПБ через отдел благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории Администрации Калининского района (кабинет 20; факс 791-64-91 (на автомате), электронная почта: gochs@kalinadmin.ru) до 16.03 2018 г.

	Заместитель Главы Калининского района,

заместитель председателя комиссии

по предупреждению и ликвидации чрезвычайных 

ситуаций и обеспечению пожарной безопасности

	А.Б. Колесников

	Старший инженер отдела благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории, секретарь комиссии
	О.А. Груздев



