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АДМИНИСТРАЦИЯ КАЛИНИНСКОГО РАЙОНА 
ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА
ПРОТОКОЛ

заседания антитеррористической комиссии

Калининского района города Челябинска
20.02.2020










        № 1
	Председательствующий
	–
	Колесник С.В., 

Глава Калининского района

	Секретарь
	–
	Груздев О.А., 

старший инженер отдела благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории


Присутствовали:

· Березюк Л.В. – Главный врач ООО «Полимедика Челябинск»;
· Гредасов В.В. – заместитель Главного врача Калининского района по ГО и МР;
· Дерябин С.П. – специалист по охране труда МБУЗ «Детская городская поликлиника № 4»;

· Евтушенко А.Н. – заместитель начальника отдела уголовного розыска ОП «Калининский» УМВД России по г. Челябинску;
· Епанихина Г.В. – заместитель Главы Калининского района;

· Звигинцев А.Г. – заместитель Главы Калининского района;

· Колосов Т.Г. – специалист по ГО и ЧС ГБУЗ «Многопрофильный центр лазерной медицины»;

· Лапаев В.М. – начальник хозяйственного отдела ГБУЗ «Челябинский областной кардиологический диспансер»;

· Мазыкин К.А. – начальник ПЦО №1 УВО по г. Челябинску – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Челябинской области»;
· Максютов Д.Т. – начальник отделения Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Челябинску УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области;
· Матвеева И.Г. – заместитель Главы Калининского района;

· Мельников А.С. – заместитель начальника отдела уголовного розыска ОП «Северо-Западный» УМВД России по г. Челябинску;
· Минаев П.С. – заместитель начальника 3 пожарно-спасательной части ФГКУ «3 ОФПС по Челябинской области»;
· Погодин В.В. – заместитель главного врача по ГО и медицинской части (МР и ГО) ГБУЗ «ОКБ № 3»;

· Пястолов В.В. – заместитель главного врача по медицинской части (по МР и ГО) МБУЗ «Станция скорой медицинской помощи»;

· Фабрисов А.Д. – специалист по ГО и ЧС поликлиники (ул. Культуры, 57) МАУЗ «Детская городская клиническая больница № 1»;

· Хасанова Е.В. – в главная медсестра МБУЗ «Детская городская поликлиника № 4»;

· Шестопалов В.А. – в специалист ГО МБУЗ «Детская городская клиническая поликлиника № 8»;

· Ярыев Э.Я. – заместитель директора по ГО и МР ГБУЗ «Территориальный центр медицины катастроф Челябинской области».
ПОВЕСТКА ДНЯ:
«О состоянии антитеррористической защищенности и технической оснащенности учреждений Калининского района»

Вопросы повестки дня:

1. О готовности сил и средств, привлекаемых к мероприятиям по минимизации и ликвидации возможных последствий актов терроризма на территории Калининского района.
2. О состоянии антитеррористической защищенности и технической оснащенности учреждений здравоохранения Калининского района. О выполнении учреждениями требований постановления Правительства РФ от 13.01.2017 № 8 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства здравоохранения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства здравоохранения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)».
По первому вопросу слушали:
Информацию Евтушенко А.Н., заместителя начальника отдела уголовного розыска ОП «Калининский» УМВД России по г. Челябинску и Мельникова А.С., заместителя начальника отдела уголовного розыска ОП «Северо-Западный» УМВД России по г. Челябинску по вопросу: «О готовности сил и средств, привлекаемых к мероприятиям по минимизации и ликвидации возможных последствий актов терроризма на территории Калининского района».

РЕШИЛИ:

1. Информацию выступающих принять к сведению.

2. Заместителю Главы Калининского района А.Г. Звигинцеву:

· разместить на сайте Администрации Калининского района информационные материалы для населения по предупреждению актов терроризма и телефоны экстренных служб города Челябинска.
3. Рекомендовать Отделам полиции «Калининский» и «Северо-Западный» УМВД России по городу Челябинску:

· обеспечить готовность сил и средств к выполнению мероприятий по антитеррористической защищенности объектов (территорий) района;

· реализовать комплекс дополнительных мер по профилактике и раскрытию преступлений, пресечения административных правонарушений, совершаемых на улицах и в общественных местах, в том числе связанных с незаконным оборотом оружия, наркотических веществ, задержания лиц, находящихся в розыске.

· провести дополнительный инструктаж с личным составом по вопросу обеспечения антитеррористической защищенности объектов при патрулировании территории района.

По второму вопросу слушали:
Информацию Гредасова В.В., заместителя Главного врача Калининского района по ГО и МР; Дерябина С.П., специалиста по охране труда МБУЗ «Детская городская поликлиника № 4»; Колосова Т.Г., специалиста по ГО и ЧС ГБУЗ «Многопрофильный центр лазерной медицины»; Лапаева В.М., начальника хозяйственного отдела ГБУЗ «Челябинский областной кардиологический диспансер»; Погодина В.В., заместителя Главного врача по ГО и МЧ (МР и ГО) ГБУЗ «ОКБ № 3»; Пястолова В.В., заместителя Главного врача по МЧ (по МР и ГО) МБУЗ «Станция скорой медицинской помощи»; Фабрисова А.Д., специалиста по ГО и ЧС поликлиники (ул. Культуры, 57) МАУЗ «Детская городская клиническая больница № 1»; Шестопалова В.А., специалиста ГО МБУЗ «Детская городская клиническая поликлиника № 8»; Ярыева Э.Я., заместителя директора по ГО и МР ГБУЗ «Территориальный центр медицины катастроф Челябинской области» по вопросу «О состоянии антитеррористической защищенности и технической оснащенности учреждений здравоохранения Калининского района. О выполнении учреждениями требований постановления Правительства РФ от 13.01.2017 № 8 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства здравоохранения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства здравоохранения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)».

РЕШИЛИ:
1. Информацию выступающих принять к сведению.
· Заместителю Главы Калининского района А.Г. Звигинцеву:

· оказать методическую помощь руководителям учреждений здравоохранения по разработке актов категорирования и паспортов безопасности своих объектов (при необходимости);
· направить письмо в адрес начальника Управления по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения города Челябинска с целью получения рекомендаций о порядке эвакуации немобильных и нетранспортабельных пациентов из медицинских учреждений при возникновении чрезвычайных ситуаций террористического характера.
2. В целях выполнения мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности объектов (территорий) рекомендовать руководителям учреждений здравоохранения на территории района осуществить комплекс мер, направленных:

· на воспрепятствование неправомерному проникновению на объект (территорию);

· на выявление потенциальных нарушителей установленных на объекте (территории) пропускного и внутриобъектового режимов и (или) признаков подготовки совершения террористического акта или его совершения;

· на пресечение попыток совершения террористического акта на объекте (территории);

· на минимизацию возможных последствий совершения террористического акта на объекте (территории) и ликвидацию угрозы его совершения;

· на обеспечение защиты служебной информации ограниченного распространения, содержащейся в паспорте безопасности объекта (территории), иных документах и на других материальных носителях информации, в том числе служебной информации ограниченного распространения о принимаемых мерах по антитеррористической защищенности объекта (территории).

3. В целях обеспечения необходимой степени антитеррористической защищенности объектов (территорий) здравоохранения независимо от присвоенной им категории рекомендовать их руководителям осуществить следующие мероприятия:

· определение должностных лиц, ответственных за проведение мероприятий по антитеррористической защищенности объекта (территории);

· оборудование системой видеонаблюдения, позволяющей с учетом количества устанавливаемых камер и мест их размещения обеспечивать непрерывное видеонаблюдение потенциально опасных участков и критических элементов объекта (территории), архивирование и хранение данных не менее 1 месяца;

· обеспечение контроля за выполнением мероприятий по антитеррористической защищенности объекта (территории);

· организация обеспечения информационной безопасности, разработка и реализация мер, исключающих несанкционированный доступ к информационным ресурсам объекта (территории);

· обеспечение защиты служебной информации ограниченного распространения, содержащейся в паспорте безопасности объекта (территории), иных документах и на других материальных носителях информации, в том числе служебной информации ограниченного распространения о принимаемых мерах по антитеррористической защищенности объекта (территории);

· своевременное выявление попыток проноса и провоза запрещенных предметов (радиоактивных, взрывчатых, отравляющих веществ, оружия, боеприпасов, наркотических средств и других опасных предметов и веществ) на объект (территорию);

· поддержание в исправном состоянии инженерно-технических средств и оснащение бесперебойной и устойчивой связью объекта (территории). Особое внимание уделить на исправную работу систем охранно-пожарной сигнализации, готовность к использованию средств пожаротушения (пожарных гидрантов, пожарных шкафов, огнетушителей), работоспособности тревожных кнопок, безопасность содержания электрощитовых, бойлерных, систем вентиляции, электроплит и другого специального оборудования;

· организация взаимодействия с территориальными органами безопасности, территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации и территориальными органами Министерства внутренних дел Российской Федерации по вопросам противодействия терроризму;

· разработка порядка эвакуации работников объекта (территории), а также посетителей (пациентов) в случае получения информации об угрозе совершения террористического акта либо о его совершении;

· обучение работников объекта (территории) способам защиты и действиям при угрозе совершения террористического акта или при его совершении;

· проведение учений, тренировок по безопасной и своевременной эвакуации работников и посетителей (пациентов) объекта (территории) из зданий (сооружений);

· своевременное оповещение работников и посетителей (пациентов) объекта (территории) о безопасной и беспрепятственной эвакуации из зданий (сооружений), обеспечение технических возможностей эвакуации;

· осмотр маршрутов эвакуации, запасных выходов и указателей направления движения в зданиях. Все запасные выходы содержать в исправном состоянии, закрытыми на легко открываемые запоры. Определить ответственных за их содержание на случай экстренной эвакуации посетителей и имущества.

4. Руководителям ГБУЗ «Челябинский областной кардиологический диспансер» и ООО «Полимедика Челябинск» до 22.06.2020 провести обследование и категорирование своих объектов, разработать и согласовать паспорт безопасности в соответствии с постановлением Правительства РФ от 13.01.2017 № 8.

Информацию о проделанной работе, отсканированный титульный лист паспорта безопасности (с подписями, с датами, печатями) направить председателю антитеррористической комиссии Калининского района города Челябинска через отдел благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории Администрации Калининского района (кабинет 41, т. 791-26-34, электронная почта: gochs@kalinadmin.ru).

	Председательствующий 
	С.В. Колесник


	Секретарь
	О.А. Груздев



