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АДМИНИСТРАЦИЯ КАЛИНИНСКОГО РАЙОНА 
ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА
ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций 

и обеспечению пожарной безопасности Калининского района города Челябинска
13.09.2018










        № 4
	Председательствующий
	Колесников А.Б.,

заместитель Главы Калининского района

	Секретарь
	Груздев О.А.,

старший инженер отдела благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории



Присутствовали:

· Александров А.А. – старший инспектор отделения Отдела надзорной деятельности №3 УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области;

· Альхова И.А. –председатель комитета территориального общественного самоуправления «Калининский»;

· Богатых С.С. – инженер ООО УК ЖЭУ «Территория»;

· Вахромеева Н.Г. – председатель комитета территориального общественного самоуправления «поселок Ворошиловский»;

· Вершинина Ю.Е. – бухгалтер ГСК «Сплав»;

· Гайфуллина Н.Н. – председатель комитета территориального общественного самоуправления «Маленький город»;

· Ганин А.И. – председатель садоводческого некоммерческого товарищества «Любитель-1»;

· Гредасов В.В. - заместитель Главного врача Калининского района по гражданской обороне и мобилизационной работе;

· Дергас М.В. – главный инженер ООО УК «Альфа»;

· Евсикова В.И. – председатель комитета территориального общественного самоуправления «поселок Плановый»;

· Евпятьева Р.П. –председатель комитета территориального общественного самоуправления «Заречный»;

· Епанихина Г.В. - заместитель Главы Калининского района;

· Закирова С.Ф. – председатель комитета территориального общественного самоуправления «Никольская роща»;

· Иващенко В.Д. – председатель ГСК «Автомобилист»;

· Имаметдинова Л.А. - председатель комитета территориального общественного самоуправления «Кирсараи»;
· Коптелова Т.Г. – представитель ООО «ДЭЗ Калининского района»;

· Куликов Л.Ю. – начальник участка МУП «ПОВВ»;

· Маковецкий А.В. – представитель комитета территориального общественного самоуправления «Университетский»;

· Матвеев В.Ф. – специалист по системам пожарной безопасности ООО «Галион»;

· Михайленко Г.М. – председатель ГСК-12;

· Овчинников Л.В. – директор ООО УК «Заречье», ООО «Высота»;

· Представитель ООО УК «Норд»;

· Танжарыков М.А. – заместитель начальника Отдела полиции «Калининский» УМВД России по г. Челябинску;
· Федулов А.В. – начальник караула 3 пожарно-спасательной части ФКУ «3 ОФПС по Челябинской области»;

· Францева Н.А. - начальник правового отдела Администрации Калининского района;
· Черных Н.А. - начальник отдела благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории Администрации Калининского района;
· Шишкова Е.Л. – председатель комитета территориального общественного самоуправления «Электрометаллург».
ПОВЕСТКА ДНЯ:
«О мерах по обеспечению пожарной безопасности, защите населения и территории Калининского района города Челябинска 

в осенне-зимний пожароопасный период 2018-2019 годов»

Вопросы повестки дня:
1. О сложившейся обстановке с пожарами на 13.09.2018 на территории Калининского района, данные о количестве пожаров и их причинах. Профилактические мероприятия по предупреждению пожаров и их своевременной ликвидации в осенне-зимний пожароопасный период.

2. О времени прибытия подразделений 3 пожарно-спасательной части, о готовности сил и средств для тушения пожаров.
3. О состоянии пожарных гидрантов наружного пожарного водоснабжения на территории Калининского района.

4. О мерах по обеспечению пожарной безопасности в осенне-зимний пожароопасный период в управляющих организациях, ГСК, СНТ и КТОС.
I. По первому вопросу слушали:
Информацию Александрова А.А. – старшего инспектора отделения Отдела надзорной деятельности №3 УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области по вопросу: «О сложившейся обстановке с пожарами на 13.09.2018 на территории Калининского района, данные о количестве пожаров и их причинах. Профилактические мероприятия по предупреждению пожаров и их своевременной ликвидации в осенне-зимний пожароопасный период».
РЕШИЛИ:
1. Информацию старшего инспектора отделения Отдела надзорной деятельности №3 УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области Александрова А.А. принять к сведению.

2. Рекомендовать отделению Отдела надзорной деятельности №3 УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области организовать проведение профилактических мероприятий (противопожарных инструктажей) на объектах, обеспечивающих подачу тепла на объекты и жилой фонд Калининского района.
3. Заместителю главы Калининского района Колесникову А.Б.:

· организовать в районе доведение информации о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности в осенне-зимний пожароопасный период, о действиях в случае возникновения пожара до руководителей управляющих организаций, ТСЖ, ГСК, СНТ и КТОС для организации информирования граждан района посредством организации и проведения собраний населения;

· рекомендовать руководителям 3 пожарно-спасательной части ФКУ «3 ОФПС по Челябинской области» и МУП «ПОВВ» организовать работу по выявлению бесхозных пожарных гидрантов и закреплению их в установленном порядке (через КУИЗО) за балансодержателем МУП «ПОВВ» или другим балансодержателем;
· предусмотреть финансирование мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности при формировании бюджета района на 2019 год;

· разместить на официальном сайте Администрации Калининского района в разделе «Общественная безопасность» информацию о правилах эксплуатации отопительных печей, электро- и газового оборудования в условиях низких температур;

· нормативно-правовым актом утвердить План мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, защите населения и территории Калининского района города Челябинска в осенне-зимний пожароопасный период 2018-2019 годов;

· выдать памятки по пожарной безопасности представителям комитетов территориального общественного самоуправления района, управляющих организаций, садовых некоммерческих товариществ, гаражно-строительных кооперативов для распространения среди населения.
· Рекомендовать управляющим организациям Калининского района:

· провести очистку от сгораемого мусора подвальных, чердачных помещений жилых многоквартирных домов и закрепленной территории, принять меры по недопущению проникновения в них лиц без определенного места жительства;

· провести контрольную ревизию электрооборудования;

· активизировать разъяснительную работу среди населения о мерах по обеспечению пожарной безопасности и действиях при пожаре: разместить листовки по пожарной безопасности на информационных стендах, досках объявлений в ЖЭУ, на оборотной стороне счета-квитанции об оплате за жилищные и коммунальные услуги;

· при проведении собраний собственников помещений многоквартирных домов приглашать представителей Отдела надзорной деятельности №3 УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области с целью доведения информации о произошедших пожарах, их причинах возникновения, о соблюдении требований пожарной безопасности.
4. Рекомендовать гаражно-строительным кооперативам, садовым некоммерческим товариществам и территориальным общественным самоуправлениям Калининского района обеспечить:

· запрет на сжигание мусора на закрепленных территориях;

· исправное содержание дорог, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям, пожарным гидрантам для проезда пожарной техники;

· своевременную очистку территорий от горючих отходов, мусора, опавших листьев и сухой травы, в том числе противопожарных разрывов между зданиями и строениями;

· наружным освещением территории в темное время суток для быстрого нахождения водоисточников;

· наличие и исправность первичных средств пожаротушения;

· установку звуковой сигнализации для оповещения людей в случае возникновения пожара;

· проведение со всеми категориями работников повторного инструктажа по пожарной безопасности, тренировок с дежурным персоналом по действиям в случае возникновения пожара;
· уточнение местонахождения и состояние пожарных гидрантов на своих территориях или рядом с ними путем направления запросов в МУП «ПОВВ» (при необходимости);
· размещение на информационных стендах материалов по пожарной безопасности и номеров телефонов оперативных служб города.
5. Рекомендовать Отделу полиции «Калининский» УМВД России по городу Челябинску:

· организовать охрану общественного порядка и общественной безопасности в осенне-зимний пожароопасный период 2018-2019 года на объектах, расположенных на территории Калининского района;

· провести дополнительный инструктаж с личным составом Отдела полиции по вопросу обеспечения пожарной безопасности объектов при патрулировании территории района.
II. По второму вопросу слушали:

Информацию начальника караула 3 пожарно-спасательной части ФКУ «3 ОФПС по Челябинской области» Федулова А.В. «О времени прибытия подразделений 3 пожарно-спасательной части, о готовности сил и средств для тушения пожаров».
РЕШИЛИ:
1. Информацию начальника караула 3 пожарно-спасательной части ФКУ «3 ОФПС по Челябинской области» Федулова А.В. принять к сведению.

2. Рекомендовать управляющим организациям Калининского района организовать подрезку деревьев для беспрепятственного проезда пожарной техники в осенне-зимний пожароопасный период 2018-2019 годов. Обеспечить демонтаж специальных заграждений (бетонных блоков, полусфер, труб, самодельных шлагбаумов и т.п.), создающих препятствия для проезда спецтехники к многоквартирным домам.
III. По третьему вопросу слушали:
Информацию начальник участка МУП ПОВВ Куликова Л.Ю. «О состоянии пожарных гидрантов наружного пожарного водоснабжения на территории Калининского района».

РЕШИЛИ:
1. Информацию начальник участка МУП ПОВВ Куликова Л.Ю. принять к сведению.

2. Рекомендовать МУП «ПОВВ»:

· организовать работу по ремонту наружного пожарного водоснабжения на территории Калининского района и в течение осенне-зимнего пожароопасного периода 2018-2019 гг. обеспечить работоспособность пожарных гидрантов в условиях низких температур;

· уделить особое внимание работоспособности пожарных гидрантов, расположенных на территориях ГСК, СНТ, КТОС или рядом с ними;

· продолжить работу по устранению недостатков, выявленных в ходе весенней проверки 2018 года пожарных гидрантов на территории района.

3. Рекомендовать управляющим организациям:
· организовать своевременный вывоз снега с закрепленных территорий;

· совместно с МУП «ПОВВ» обеспечить работоспособность, утепление и очистку источников внутреннего и наружного противопожарного водоснабжения в условиях низких температур, обеспечить подъезд к ним специальной техники, установку или обновление указателей их расположения;

· активизировать разъяснительную работу среди населения о недопустимости установки личного автотранспорта на крышках люков колодцев с пожарными гидрантами.
IV. По четвертому вопросу слушали:

Информацию Евсиковой В.И. – председателя комитета территориального общественного самоуправления «поселок Плановый».

Информацию Матвеева В.Ф. – специалиста по системам пожарной безопасности ООО «Галион».
Информацию Закировой С.Ф. – председателя комитета территориального общественного самоуправления «Никольская роща».
РЕШИЛИ:


Информацию выступающих принять к сведению.
V. Исполнителям, информацию о проделанной работе прошу направить председателю КЧС и ОПБ Калининского района г. Челябинска через отдел благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории Администрации Калининского района (кабинет 20; факс 791-64-91 (на автомате), эл. почта: gochs@kalinadmin.ru) до 15.10 2018 г.
	Заместитель Главы Калининского района,

заместитель председателя комиссии

по предупреждению и ликвидации чрезвычайных 

ситуаций и обеспечению пожарной безопасности


	А.Б. Колесников



	Старший инженер отдела благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории, секретарь комиссии
	О.А. Груздев



