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АДМИНИСТРАЦИЯ КАЛИНИНСКОГО РАЙОНА 
ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА
ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций 

и обеспечению пожарной безопасности Калининского района города Челябинска
10.12.2019










        № 4
	Председательствующий
	–
	Колесник С.В., 

Глава Калининского района

	Секретарь
	–
	Груздев О.А., 

старший инженер отдела благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории


Присутствовали:

· Архипова Н.В. – инженер ООО УК ЖЭУ «Территория»;
· Бахтин В.Ю. – главный специалист по ГО, ЧС и ППБ Челябинской ТЭЦ-4;

· Гаева Л.М. – председатель комитета территориального общественного самоуправления «Университетский»;
· Гредасов В.В. – заместитель Главного врача Калининского района по гражданской обороне и мобилизационной работе;
· Дергач М.В. – главный инженер ООО УК «Альфа»;
· Епанихина Г.В. – заместитель Главы Калининского района;

· Закирова С.Ф. – председатель комитета территориального общественного самоуправления «Никольская роща»;
· Имаметдинова Л.А. – председатель комитета территориального общественного самоуправления «Кирсараи»;
· Картушина Е.Г. – директор ООО «Магазин салютов»;
· Максютов Д.Т. – начальник отделения Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Челябинску УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области;
· Малыгина Е.В. – председатель СНТ «Полет-1»;
· Минеев Д.В. – инспектор охраны общественного порядка Отдела полиции «Калининский» УМВД России по г. Челябинску;

· Попов Д.В. – инженер по эксплуатации ООО «ДЭЗ Калининского района»;

· Стырлец Н.Б. – начальник отдела экономики, торговли и обеспечения муниципальных закупок Администрации Калининского района;
· Танаев В.С. – начальник караула 3 пожарно-спасательной части ФГКУ «3 ОФПС по Челябинской области»;
· Титова В.Ю. – председатель СНТ «Любитель-3»;
· Туртурико О.В. – начальник отдела  финансов Администрации Калининского района;
· Францева Н.А. – начальник правового отдела Администрации Калининского района;
· Чариков А.В. – представитель СНТ «Хлебосад»;
· Черных Н.А. – начальник отдела благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории Администрации Калининского района;
· Чесановская Е.А. – главный инженер ООО УК «Норд»;
· Шавлов В.В. – начальник отдела противопожарных работ ООО УК «Домоуправ»;
· Юнусов В.Р. – заместитель начальника отделения участковых уполномоченных полиции и подразделения по делам несовершеннолетних Отдела полиции «Северо-Западный» УМВД России по г. Челябинску.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
«О дополнительных мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории Калининского района города Челябинска в период подготовки и проведения новогодних и Рождественских мероприятий 2019-2020 годов»
Вопросы повестки дня:
1. О сложившейся обстановке с пожарами на 10.12.2019 на территории Калининского района, данные о количестве пожаров и их причинах. О дополнительных мерах по обеспечению пожарной безопасности при проведении новогодних и Рождественских мероприятий.
2. О времени прибытия подразделений 3-й пожарно-спасательной части, о готовности сил и средств для тушения пожаров.
3. Выполнение требований технического регламента таможенного союза «О безопасности пиротехнических изделий» и ПП РФ от 22.12.2009 № 1052 «Требования пожарной безопасности при распространении и использовании пиротехнических изделий» в местах реализации пиротехнических изделий.
По первому вопросу слушали:
Информацию Максютова Д.Т. – начальника отделения Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Челябинску УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области по вопросу: «О сложившейся обстановке с пожарами на 10.12.2019 на территории Калининского района, данные о количестве пожаров и их причинах. О дополнительных мерах по обеспечению пожарной безопасности при проведении новогодних и Рождественских мероприятий».

РЕШИЛИ:
1. Информацию начальника отделения Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Челябинску УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области Максютова Д.Т. принять к сведению.

2. Начальнику отдела благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории Черных Н.А.:

· организовать в районе проведение разъяснительной работы среди населения о мерах пожарной безопасности. Довести информацию о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности в период подготовки и проведения новогодних и Рождественских мероприятий, о действиях в случае возникновения пожара до руководителей управляющих организаций, СНТ и КТОС для организации информирования граждан района посредством проведения собраний населения и распространения памяток по пожарной безопасности;

· продолжить работу по принятию в муниципальную собственность города Челябинска и передачи на обслуживание в специализированную организацию бесхозяйных пожарных гидрантов;
· предусмотреть финансирование мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности при формировании бюджета района на 2020 год;

· разместить на сайте Администрации Калининского района информационные материалы по профилактике пожарной безопасности;

· выдать памятки по пожарной безопасности представителям управляющих организаций, СНТ и КТОС для распространения среди населения.

3. Рекомендовать управляющим организациям Калининского района:

· провести обслуживание средств пожарной автоматики в зданиях повышенной этажности (при наличии), очистку от сгораемого мусора подвальных, чердачных помещений жилых многоквартирных домов и закрепленной территории, исключить несанкционированный доступ посторонних лиц (в т.ч. лиц без определенного места жительства) в подвальные и чердачные помещения жилого фонда;

· провести контрольную ревизию электрооборудования;

· в целях создания благоприятных и безопасных условий проживания граждан активизировать разъяснительную работу по информированию жителей района о мерах пожарной безопасности при использовании пиротехнических изделий, разместить памятки по пожарной безопасности на информационных стендах, досках объявлений в ЖЭУ, на оборотной стороне счета-квитанции об оплате за жилищные и коммунальные услуги;

· при проведении собраний собственников помещений многоквартирных домов приглашать представителей Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Челябинску УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области с целью доведения информации о произошедших пожарах, их причинах возникновения, о соблюдении требований пожарной безопасности;

· провести проверки договоров со специализированной организацией на техническое обслуживание и ремонт внутридомового газового оборудования и аварийно-диспетчерское обеспечение;

· обеспечить надлежащее содержание дымовых и вентиляционных каналов жилых помещений и многоквартирных домов;

· разместить на своих сайтах (в сети Интернет) информационные материалы по пожарной безопасности (в т.ч. памятки по правилам эксплуатации газового оборудования и безопасности при использовании пиротехнических изделий).

4. Рекомендовать садоводческим некоммерческим товариществам и территориальным общественным самоуправлениям Калининского района обеспечить:

· проведение ежедневных осмотров территории с целью выявления и устранения нарушений, способствующих возникновению и развитию пожаров;

· исправное содержание дорог, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям, пожарным гидрантам для проезда пожарной техники;

· своевременную очистку территорий от горючих отходов, мусора и сухой травы, в том числе противопожарных разрывов между зданиями и строениями;

· наружным освещением территории в темное время суток для быстрого нахождения водоисточников;

· наличие и исправность первичных средств пожаротушения;

· звуковую сигнализацию для оповещения людей в случае возникновения пожара;

· проведение со всеми категориями работников целевого инструктажа по пожарной безопасности, тренировок с дежурным персоналом по действиям в случае возникновения пожара;

· размещение на информационных стендах материалов по пожарной безопасности и номеров телефонов оперативных служб города.

В каждом садоводческом некоммерческом товариществе из членов правления назначить ответственное лицо, обеспечивающее контроль за эксплуатацией и техническим состоянием электроустановок и электросетей на своей территории.

5. Рекомендовать Отделам полиции «Калининский» и «Северо-Западный» УМВД России по городу Челябинску:

· организовать охрану общественного порядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения новогодних и Рождественских мероприятий на объектах, расположенных на территории Калининского района. Обратить особое внимание на объекты с массовым пребыванием людей, торговые комплексы, гостиницы, объекты культуры и места, где проводятся детские новогодние и Рождественские праздники;

· провести дополнительный инструктаж с личным составом Отделов полиции по вопросу контроля за обеспечением пожарной безопасности объектов при патрулировании территории района;

· усилить профилактическую работу со стороны участковых уполномоченных полиции, в том числе по недопущению курения в многоквартирных жилых домах.

По второму вопросу слушали:
Информацию начальника караула 3-й пожарно-спасательной части ФГКУ «3 ОФПС по Челябинской области» Танаева В.С. «О времени прибытия подразделений 3-й пожарно-спасательной части, о готовности сил и средств к тушению пожаров».

РЕШИЛИ:
1. Информацию начальника караула 3-й пожарно-спасательной части ФГКУ «3 ОФПС по Челябинской области» Танаева В.С. принять к сведению.

2. Рекомендовать управляющим организациям Калининского района:

· совместно с МУП «Производственное объединение водоснабжения и водоотведения» обеспечить очистку источников противопожарного водоснабжения в условиях низких температур, обеспечить подъезд к ним специальной техники, установку или обновление указателей их расположения (срок исполнения–постоянно);

· организовать работу с жителями многоквартирных домов по недопустимости установки личного автотранспорта на крышках люков колодцев с пожарными гидрантами, по недопущению заваливания колодцев с пожарными гидрантами снегом;

· обеспечить демонтаж специальных заграждений (бетонных блоков, полусфер, труб, самодельных шлагбаумов и т.п.), создающих препятствия для проезда спецтехники к многоквартирным домам.
По третьему вопросу слушали:
Информацию директора ООО «Магазин салютов» Картушиной Е.Г. о выполнении требований технического регламента таможенного союза «О безопасности пиротехнических изделий» и постановления Правительства РФ от 22.12.2009 № 1052 «Требования пожарной безопасности при распространении и использовании пиротехнических изделий» в местах реализации пиротехнических изделий в Калининском районе.
РЕШИЛИ:
Рекомендовать предпринимателям, поставляющим и реализующим пиротехническую продукцию:

· оборудовать витрины с образцами пиротехнических изделий бытового назначения в торговых помещениях, обеспечивающих возможность ознакомления покупателя с надписями на пиротехнических изделиях и исключающих любые действия покупателей с изделиями, кроме визуального осмотра;

· пиротехнические изделия бытового назначения располагать не ближе 0,5 м от нагревательных приборов системы отопления;

· хранение пиротехнических изделий производить согласно требованиям эксплуатационной документации и правилам пожарной (промышленной) безопасности в соответствии с законодательством, исключить попадание на упаковки с пиротехническими изделиями прямых солнечных лучей и атмосферных осадков;

· при продаже пиротехнических изделий доводить информацию покупателям о том, что в соответствии с постановлением Администрации города Челябинска     от 08.11.2018 № 501-п «Об утверждении списка мест запуска пиротехнических изделий 1, 2 классов опасности на территории города Челябинска» местом запуска пиротехнических изделий 1 и 2 класса опасности бытового назначения на территории Калининского района определено место юго-западнее здания № 78 по ул. Кирова.
Исполнителям информацию о выполнении решения КЧС и ОПБ Калининского района города Челябинска, в части касающейся, предоставить председателю КЧС и ОПБ Калининского района города Челябинска через отдел благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории (кабинет 41, эл. почта: gochs@kalinadmin.ru) до 20.12 2019.

	Председательствующий 
	С.В. Колесник


	Секретарь
	О.А. Груздев



