PAGE  
7

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЛИНИНСКОГО РАЙОНА 
ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА
ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций 

и обеспечению пожарной безопасности Калининского района города Челябинска
28.02.2020










        № 1
	Председательствующий
	–
	Звигинцев А.Г., 

заместитель Главы Калининского района

	Секретарь
	–
	Груздев О.А., 

старший инженер отдела благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории


Присутствовали:

· Богатых С.С. – инженер ООО УК ЖЭУ «Территория»;
· Власова Н.С. – активист комитета территориального общественного самоуправления «Кирсараи»;
· Гаева Л.М. – председатель комитета территориального общественного самоуправления «Университетский»;
· Галкин М.А. – технический директор ООО «ДЭЗ Калининского района»;
· Гредасов В.В. – заместитель Главного врача Калининского района по гражданской обороне и мобилизационной работе;

· Грибанов В.С. – ВРИО начальника отделения участковых уполномоченных полиции и подразделения по делам несовершеннолетних Отдела полиции «Северо-Западный» УМВД России по г. Челябинску.

· Дергач М.В. – главный инженер ООО УК «Альфа»;
· Епанихина Г.В. – заместитель Главы Калининского района;

· Закирова С.Ф. – председатель комитета территориального общественного самоуправления «Никольская роща»;
· Кобылина У.В. – ветеринарный врач отдела по эпизоотическим мероприятиям ОГБУ «Челябинская городская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных»;

· Максютов Д.Т. – начальник отделения Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Челябинску УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области;
· Малыгина Е.В. – председатель СНТ «Полет-1»;

· Минаев П.С. – заместитель начальника 3 пожарно-спасательной части ФГКУ «3 ОФПС по Челябинской области»;
· Мыльникова С.В. – активист комитета территориального общественного самоуправления «Кирсараи»;
· Невструев Е.А. – председатель СНТ «Любитель-2»;
· Парфентьева Р.С. – активист комитета территориального общественного самоуправления «Юрюзань»;
· Стырлец Н.Б. – начальник отдела экономики, торговли и обеспечения муниципальных закупок Администрации Калининского района;

· Танжарыков М.А. – заместитель начальника Отдела полиции «Калининский» УМВД России по г. Челябинску;
· Титова В.Ю. – председатель СНТ «Любитель-3»;
· Туртурико О.В. – начальник отдела  финансов Администрации Калининского района;
· Фахрутдинов Р.Ж. – начальник службы по эксплуатации и содержанию ливневой канализации МБУ «Эксплуатация внешних инженерных сетей города Челябинска»;

· Францева Н.А. – начальник правового отдела Администрации Калининского района;
· Черных Н.А. – начальник отдела благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории Администрации Калининского района;
· Черняева В.В. – активист комитета территориального общественного самоуправления «Юрюзань»;
· Чесановская Е.А. – главный инженер ООО УК «Норд»;
· Шавлов В.В. – начальник отдела противопожарных работ ООО УК «Домоуправ»;
· Шалабанова О.Н. – бухгалтер СНТ «Хлебосад».
ПОВЕСТКА ДНЯ:
«О мерах по обеспечению пожарной безопасности, защите населения и территории Калининского района города Челябинска в весенне-летний пожароопасный период. О мерах по обеспечению безопасного пропуска паводковых вод на территории района»
Вопросы повестки дня:
1. О сложившейся обстановке с пожарами на 28.02.2020 на территории Калининского района. О дополнительных мерах по обеспечению пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период 2020 года.
2. О мерах по обеспечению безопасного пропуска паводковых вод на территории Калининского района в 2020 году.
3. О предупреждении возникновения случаев бешенства среди людей и животных. О подготовке к проведению месячника по предупреждению возникновения случаев бешенства среди людей и животных.
По первому вопросу слушали:
Информацию Максютова Д.Т. – начальника отделения Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Челябинску УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области по вопросу: «О сложившейся обстановке с пожарами на 28.02.2020 на территории Калининского района. О дополнительных мерах по обеспечению пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период 2020 года».

РЕШИЛИ:

1. Информацию начальника отделения Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Челябинску УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области Максютова Д.Т. принять к сведению.

2. Заместителю главы Калининского района А.Г. Звигинцеву:

· нормативно-правовым актом в срок до 16.03.2020 утвердить План мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, защите населения и территории Калининского района города Челябинска в весенне-летний пожароопасный период 2020 года;

· организовать в районе проведение разъяснительной работы среди населения о мерах пожарной безопасности;

· довести информацию о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности и противопожарного режима, о действиях в случае возникновения пожара до руководителей управляющих организаций, СНТ и КТОС для организации информирования граждан района посредством проведения собраний населения и распространения памяток по пожарной безопасности;

· продолжить работу по выявлению безхозяйного недвижимого имущества и предоставления соответствующих сведений в уполномоченные органы в отношении пожарных гидрантов;

· разместить и актуализировать (при необходимости) на сайте Администрации Калининского района информационные материалы по профилактике пожарной безопасности;

· выдать памятки по пожарной безопасности представителям управляющих организаций, СНТ и КТОС для распространения среди населения;

· систематически информировать население о развитии пожарной обстановки в районе.

3. Рекомендовать руководителям управляющих организаций, ТСЖ, ТСН, ЖСК Калининского района:

· провести обслуживание средств пожарной автоматики в зданиях повышенной этажности (при наличии), очистку от сгораемого мусора подвальных, чердачных помещений жилых многоквартирных домов и придомовой территории, исключить несанкционированный доступ посторонних лиц (в т.ч. лиц без определенного места жительства) в подвальные и чердачные помещения жилого фонда;

· провести контрольную ревизию электрооборудования;

· в целях создания благоприятных и безопасных условий проживания граждан активизировать разъяснительную работу по информированию жителей района о требованиях пожарной безопасности в весенний период, разместить памятки по пожарной безопасности на информационных стендах, досках объявлений в ЖЭУ, на оборотной стороне счета-квитанции об оплате за жилищные и коммунальные услуги;

· при проведении собраний собственников помещений многоквартирных домов приглашать представителей Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Челябинску УНД и ПР ГУ МЧС России по Челябинской области с целью доведения информации о произошедших пожарах, их причинах возникновения, о соблюдении требований пожарной безопасности;

· совместно с МУП «Производственное объединение водоснабжения и водоотведения» обеспечить подъезд специальной техники к источникам противопожарного водоснабжения, установку или обновление указателей их расположения (срок исполнения–постоянно);

· организовать работу с жителями многоквартирных домов по недопустимости установки личного автотранспорта на крышках люков колодцев с пожарными гидрантами;

· организовать подрезку деревьев на придомовой территории для беспрепятственного проезда пожарной техники к многоквартирным домам;

· обеспечить демонтаж специальных заграждений (бетонных блоков, полусфер, труб, самодельных шлагбаумов и т.п.), создающих препятствия для проезда спецтехники к многоквартирным домам;

· обеспечить надлежащее содержание дымовых и вентиляционных каналов жилых помещений и многоквартирных домов;

· разместить на своих сайтах (в сети Интернет) информационные материалы по пожарной безопасности (готовые памятки размещены на сайте Администрации Калининского района в разделе «Общественная безопасность» - «Рекомендации населению»).

4. Рекомендовать руководителям садоводческих некоммерческих товариществ и территориальных общественных самоуправлений района обеспечить:

· принятие дополнительных мер по запрету выжигания сухой травянистой растительности, стерни, разведения костров, соблюдение правил пожарной безопасности при подготовке к сельскохозяйственным работам;

· своевременную очистку территорий от горючих отходов, мусора и сухой травы, обеспечения противопожарных разрывов между зданиями и строениями;

· проведение ежедневных осмотров территории с целью выявления и устранения нарушений, способствующих возникновению и развитию пожаров;

· исправное содержание дорог, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям, пожарным гидрантам для проезда пожарной техники;

· наружным освещением территории в темное время суток для быстрого нахождения водоисточников;

· наличие и исправность первичных средств пожаротушения;

· звуковую сигнализацию для оповещения людей в случае возникновения пожара;

· проведение со всеми категориями работников целевого инструктажа по пожарной безопасности, тренировок с дежурным персоналом по действиям в случае возникновения пожара;

· размещение на информационных стендах материалов по пожарной безопасности и номеров телефонов оперативных служб города.

В каждом садоводческом некоммерческом товариществе из членов правления назначить ответственное лицо, обеспечивающее контроль за эксплуатацией и техническим состоянием электроустановок и электросетей на своей территории.

5. Рекомендовать Отделам полиции «Калининский» и «Северо-Западный» УМВД России по городу Челябинску:

· провести дополнительный инструктаж с личным составом Отделов полиции по вопросу контроля за обеспечением пожарной безопасности объектов при патрулировании территории района;

· усилить профилактическую работу со стороны участковых уполномоченных полиции, в том числе по недопущению курения в многоквартирных жилых домах.

По второму вопросу слушали:
Информацию начальника службы по эксплуатации и содержанию ливневой канализации МБУ «Эксплуатация внешних инженерных сетей города Челябинска» Фархутдинова Р.Ж. «О мерах по обеспечению безопасного пропуска паводковых вод на территории Калининского района в 2020 году».

РЕШИЛИ:
1. Информацию начальника службы по эксплуатации и содержанию ливневой канализации МБУ «Эксплуатация внешних инженерных сетей города Челябинска» Фархутдинова Р.Ж. принять к сведению.

2. Заместителю главы Калининского района А.Г. Звигинцеву:

· распоряжением Администрации Калининского района «О мерах по обеспечению безопасного пропуска паводковых вод на территории Калининского района города Челябинска в 2020 году» утвердить:

· состав районной противопаводковой комиссии;

· перечень необходимых дополнительных мероприятий по безопасному пропуску паводковых вод на территории Калининского района;

· состав сил и средств для ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций в период весеннего паводка 2020 года;

· перечень объектов, попадающих в границы зон периодического затопления и подтопления паводковыми водами.

· разместить на сайте Администрации района информационные материалы (памятку) для жителей Калининского района о порядке действий в условиях угрозы подтопления в паводковый период;

· выдать памятки «Внимание, паводок!» представителям управляющих организаций, СНТ и КТОС для распространения среди населения.

3. Рекомендовать руководителям управляющих организаций, ТСЖ, ТСН, ЖСК:

· принять меры по своевременной очистке кровель и козырьков зданий от снега, наледи и сосулек;

· произвести необходимые работы по отводу талых вод и исключению возможности их попадания в подвальные помещения и подъезды жилых домов;

· изготовить необходимое количества пешеходных трапов и мостиков для их установки в подтопляемых местах (при необходимости).

4. Рекомендовать председателям комитетов территориальных общественных самоуправлений:

· организовать очистку от снега, наледи водоотводных канав, дренажей, труб для стока воды вдоль улиц силами собственников индивидуальных жилых строений для обеспечения отвода талых вод в весенний период;

· осуществлять сброс, накопление мусора и отходов в специально отведенных для этих целей местах (в контейнеры);

· обустраивать и содержать ливневые канализации, не допуская розлива (слива) сточных и фекальных вод;

· организовать работу по запрещению собственникам жилых домов на территориях индивидуальной застройки изменять уровень рельефа путем отсыпки площадей для застройки индивидуальных жилых домов и прилегающей территории для исключения подтопления соседних территорий.

По третьему вопросу слушали:
Информацию ветеринарного врача ОГБУ «Челябинская городская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных» Кобылиной У.В. «О предупреждении возникновения случаев бешенства среди людей и животных. О подготовке к проведению месячника по предупреждению возникновения случаев бешенства среди людей и животных».
РЕШИЛИ:
1. Информацию ветеринарного врача ОГБУ «Челябинская городская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных» Кобылиной У.В. принять к сведению.

2. Заместителю главы Калининского района А.Г. Звигинцеву:

· разместить на сайте Администрации района информационные материалы (памятку) для жителей Калининского района по предупреждению возникновения случаев бешенства среди людей и животных;

· выдать памятки «Бешенство неизлечимо!» представителям управляющих организаций, СНТ и КТОС для распространения среди населения.

2.
Рекомендовать председателям комитетов территориального общественного самоуправления, руководителям управляющих организаций, ТСЖ, ТСН, ЖСК, садоводческих некоммерческих товариществ:

· провести дератизационные мероприятия в жилой зоне (предупреждающие заселение объектов грызунами);

· не допускать проникновения и скопления безнадзорных животных в подвальных помещениях жилых домов;

· снизить кормовую базу для безнадзорных животных путем своевременной очистки придомовой территории;

· выявлять места скопления безнадзорных собак и кошек;

· подавать заявки на отлов животных без владельцев (собак и кошек) в Управление экологии и природопользования Администрации города Челябинска в срок до 10.03.2020;

Информация: в соответствии с распоряжением Администрации города Челябинска от 20.02.2020 № 1319 «О проведении мероприятий по предупреждению возникновения случаев бешенства среди людей и животных» в городе Челябинске в период с 10.03.2020 по 05.04.2020 проводятся мероприятия по предупреждению возникновения случаев бешенства среди людей и животных.

В начале февраля между Администрацией г. Челябинска и Министерством сельского хозяйства подписано соглашение по отлову и приюту для бездомных животных. В данный момент идут формирование начальной максимальной цены контракта и размещение торгов на порталах по отыгрыванию аукционов. До середины марта планируют провести два аукциона.

В конце января Администрация г. Челябинска открыла горячую линию по отлову бездомных животных, сообщить о проблеме можно по телефонам городского управления экологии 729-34-07, 729-33-66.

· проводить активную санитарно-просветительную работу по мерам профилактики бешенства и недопущению общения (особенно детей) с безнадзорными животными;

· разместить на своих сайтах (в сети Интернет) и на информационных досках многоквартирных жилых домов памятки «Бешенство неизлечимо!» и объявления с информацией о местах проведения вакцинации и клинического осмотра домашних животных в соответствии с графиком;

· организовать размещение ветеринарных специалистов ОГБУ «Челябинская городская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных» для профилактического осмотра и иммунизации домашних собак и кошек против бешенства (по согласованию).

3. Рекомендовать Главному врачу МБУЗ «ГКБ №5», главному врачу Калининского района города Челябинска при обращении лиц, пострадавших от нападения животных, проводить своевременное и полноценное проведение постэкспозиционной профилактики бешенства с использованием антирабического иммуноглобулина при наличии показаний.

Исполнителям, информацию о проделанной работе по вопросам повестки дня прошу направить председателю КЧС и ОПБ через отдел благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории Администрации Калининского района (кабинет 41; эл. почта: gochs@kalinadmin.ru) до 13.03 2020.
	Председательствующий 
	А.Г. Звигинцев 
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